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00 Xpns1 = X, 0000,0000000 Xppp 0 ¢, 00000000, Wi, O
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1 000000 WeylD OO

1.1 00000 X,

m,n0 n>mO00000000,000000 P4(C)0000000000 nO
000000 X, 000. PP(C)0000,n000 py,...,p, 000000 m OO
D0000000000,»000 (p1,...,pm) 000000000000.00,»000
(p1s--.,pn) O (q1,-..,¢,) 0000000 PGL,(C)=GL,(C)/C* 0000000000
000,000000000000000000:

X = PGLn(C\{(p1,...,pn) € P™1(C)" | p1,...,p, DOODOODO}. (1.1)
0000,n000 (pry...,pa) 0000000 (PGL,(C)OO) O [p1,...,ps] 000
(P1,--»on) =[q1,...,qn)] < 3Fg€PGL,(C): gpj=¢q¢; (G=1,...,n). (1.2

00 X,,0000O0000000000000000000000000000000 (O
00 [1],[25) 000).

O000000000000000,00000 X,,0000000000000000
O00000000000.0 mxnO000 X = (2,,) 0,000 mOO
00O

1<i<m;1<j<n

det lewu;jm = det (xa;jb) (1 S jl <---< Jm S n) (13)

m
a,b=1
00000000000 Mat,,(C)0000. 0000 Xy, O, Mat}, ,(C) 00000

00 GL,,(C)OO0OO0O0O00O000o00 T, =(CH"0000000000000000O
ooog:

X = GLyn(C)\Maty, . (C)/T,, T, = (C")". (1.4)
P-}(C) DO0DO0ODOOOOODO, 0000 = = (x1,...,7,) 000000000000
p=(x1:...:2,)000.0000 Mat,, (C)000O00DO

Z1,1 Z1,2 ... Tim T1,m+1 -e- Tin
21 €22 s T2m T2,m+1 cee T2,n

X=1 o . : : (1.5)
Tm,1 Tm,2 oo Tmom Tmom4+1 <o Imon

O0n0O00 (mlja-u,mm,j) (]: 1,...,n) O0n0O00 Dj :(mlyj : ...IZL’myj) E]P)mil((C) 0

00000,X000 GL,(C)XT, 0000 [py,...,p,) 0000000000. n00O0
000000 mO000000000000 Grassmann 0000 Grass,,,(C) D000,
0000 GL,(C)\Mat,, ,(C) O, Grassmann 000

Grassy, n(C) = GLp,(C)\Mat,, ,,(C) (1.6)

0 Zariski 000 (00000000000000000000)00000 (00 mO mxn
000000 Matl, ,(C) 0000). 00000000 Xy, O, Grassmann 000000



O Zariski 000
Grass;, ,,(C) = GL,,(C)\Mat,, ,,(C) (1.7)

o, 0000000 7, 0o0obooooboobobooobobooooobooog.
XEMatfn’n((C)DDDD[IEID,DDDD GL,(CO)XT,000000O0QO UGOOooOo
ooooboobooobooboog:

1 ... 0 0 1 U1, m+2 e Ul,n

U= : e . . : . ) (1.8)
0O ... 1 0 1 Um—1,m+2 -+ Um—1n
0 ... 011 1 1

XO0Oouvuoboobooboooooooboo. 0o Xboob mOooboboobobooo
oooooooo
1 ... 0 Yimtr -+ Yim
Y=|: ~ 1 : (1.9)
0 ... 1 Ymmt1 --- Ymn
ooo0. 0000 y; 0O

&
Yij = —1)ym—i 2 1=1,....m; j=m+1,...,n
;=1 3 ( ) (1.10)

§p =det X1, fi,j = det Xl,..

e, Mg

000.00 Y0000 mO000000 diag(yimits - Ymmes) 00000 m+10
00000 100,00000 n000000

diag(Yrm 1y Ymompa, 1, Lmmdd  Ymamddy (1.11)
m,m+2 Ym,n
00000 uvuooooo.uvoooao
i Emmi187;
uiJ:ym,m-‘rlsz _ 1655 (i=1,....m—1;7=m+2,...,n) (1.12)
Yi,m+1 Ym,j 5?,m+1 Eimj
Oo0o0oooo.

000000 UO Matl, (C)000000000 ¥0000,4 0000 (GLn(C),Ty)
000000000000. 40000000 C¥n (000 dpy = (m—1)(n—m—1))
0 Zariski0ODOODOO,00 U 5X,, 0000 X,,0 00000000000000
0000.00,Xm, 000000 KXpnp) O, U 0000 u=(uij)1<i<m—1:mi2<j<n O
000 dn, 00000000 Cv)000D0000.

1.2 WeylODUOODOOO

P~ 1(C) 0000000000 n000000 Xpmy, 00,00 Topmmm O Dynkin O
0000 Weyl 000000000000 0000D00000000 (000000000



000000 [2,[3. 00000000000000,00000 (1.28) 0000 Weyl O
000000000000000000000000).

@o
T2,m,n7m:
o—wi—w—o—o

[e %1 (o) Qm Q1 Qn—1 (1.13)

(T,qr 00000 Dynkin 000,000 o000000000 p—1,¢—1,7r—10 30
0000000000. 000 ag,o4,...,0,.1 000000, 00000000000))
0000 Weyl O Wi = W(Tomnm) O, Dynkin 000 o 00000 00000
s0,81,-..,5,—1 (0000000)000000000000000O0.

2 _ ) )
57 =1 o o

Winn = (505815, Sn—1) : 5i5; = 5;5; o o (1.14)
S8i85S8; = S;j8iS; o——oO

OO0 WeylOO, n0O p1,...,p, 000 mO000000000O Cremona 0000000
Xn,000O0O0OO00OO0OO0O0OO0o0OooO0o.

0000 Cremona 0000000 0000.mO0O0O py,...,pn PP HC)DDDDODO
00000000.0000,P»Y(C)000000 (21,--,%m) 0, p1,---,pm 0 m OO0
Oooooooooooo:

pr=(1:0:...:0), po=(0:1:0:...:0), ... Pppr=(0:...:0:1). (1.15)
0000, 2, #0(i=1,....m) 00 p=(z1:...:2,) 0000, m 0000000000
Ooooooooooooo pooO:

~ 1 1
=l—:...r— . 1.16
= (fei ) (1.16)

oopoooooo pr-YC)ooooog P YC) »— P HC): p—pO0p1,...,pm O
0000000 Cremona 000000, (00,00000 (a4,...,2,) 00000000
000000000000000,00000000000000000000000 prp
0000.000000,7,=(CYHY"00000000000000000000.)

0ooooooooo,w,,.0X,,000000000OO00OO0O0OO0000. (00O, Weyl
00000000000000000,00000000000000000000.) 00,
000 (s1,...,8,-1) CWn, 0n 00000 6,0000000,00000 n000
p1,...,p, 0000000000: O [p1,...,pn] €Xpny 0000

(D1, -y Pn]-Sk = [P1, - Pk, Py« -+, Pn) (k=1,...,n—1). (1.17)

00000,000 c€6, =(s1,...,8,1) 0000

[P1, -+ Pn]-0 = [Poqi)s - Po(n)) (1.18)



oo0. s 0, [p1,...,p,) 0000000 mO py,...,p,, 00000000 Cremona O
Op—pld0O0D000O0ODODOOO:

[pla v 7pn]-50 = [pla s apm7§m+17 s 7ﬁn] (119)

000,000000000000,00 Cremona 100000000000O00O000
0000000,X,., 00000000000. 00,0000000000000 .5 :
X ~— Xmn, 0000,000000000000

508mS0 = SmS0Sm, Sosk =skso (1<k<n-—1;k#m) (1.20)

gobogoobgooooobooob.o,boobo

(1,2,...,n} = {j1, - jm} Uk o b} (1.21)
00o0o0,00
1. 1.
o= meom " (1.22)
e Im ]{,‘1 k’nfm
0000
Cljyojon = 0500 (1.23)

oooooo (@oooo,o000 {h,.-.,.jny 0000000000). ODOOO

[plv"wpn]'(:rjl,.u,jm = [Q17-~~»(1n}~ (124)

000000, g, =p;, (vw=1,...,m) 0000000 ¢; O p; O pjy,...,p5, 0000
0000 Cremona00000000O0000OO (ODOOO0)00O0.00000,cry,,. ;
0 pj,,...,p;,, 00000000 Cremona 00O OO,

m

oo w,,U0X,, 000000LDOOOOOOOO0O0,000000000, Wiy
oooooo KX, OOO0O0ODO0O00000.X,, 000000 0000 we Wy, O
00 w(p) O

w(e)(p) =¢(pw) (P=[p1,....pa) 0 Xp,y 0O00ODO) (1.25)

000000 Wy — Aut(K(Xp,)) 00000000000, 000 K(Xpma) =C(u) O
00000,00000 w; 00000000

wlu; ;) = SZ“”J(u) € C(u) (w € Win) (1.26)
D0 «000000000 850000, 8w =(S¢(w),;0000,0000
Sig(w) =wg, S (w) =SS (w) (1.27)

oooooo w,,, 0000000000, 000, Wi, =(S0,81,---,8p—1) 0000 s, O
00 w,; i=1,....m—1;j=m+2,...,n) 000000000. s 000 Cremona 00



O0000000,00000000000000O000000. 000 6, = (s1,..

. ,Sn,1> C

Wno OO0 s 00,k=m0000000000 10000000000,000000
0o00o0oooooooooO. (00 sy (k=1,...,n=-1)00000 {1,...,n} 0000

0000o0ooooo (k,k+1)OO0OO))

1

k=0: So(uij) = —

Uiy

sk(Uij) = Usy (i),

U5
k=m—1: Sm—l(uij) = umlilyj
Um—1,5
k=m: sm(uij) =1 — ug
1
k=m+1: Sm+1(Uij) uiqﬁjﬂ
Uj,m+2
k=m+2,...,n—1 Sk (Uij) = Wi s (5)

(j=m+2)

(j=m+3,...,n)

(1.28)

00 1.1 P }(C) 00000D0O000OO »n 000000 X, 0000, 00000
K(Xmn) = Cu) 00000 sg,s1,...,5,.1 000000000000, 000000
Tomnn 00000 Weyld Wy, 100000000000000.

00, Weyl O Wi = W(Tommm) 0 4—(m—2)(n—m—2)000 +,0,— 0000,
0000000,00000,00000000.00000000000000. (x000

0000.0000 (mn—m)000000000))

m\n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 Ay A3 Ay As As A7 Az Ay A An
2 A3 Dy Ds Ds Dy Ds Dy Dig Dy
3 Ay, Ds Eg E; Es E{ =« =
4 As Dg Ey ES) * * *
5 As D; Eg * * *
6 A; Dy EUY o« o«
7 As Dy * *

obooboooobobooobo 3gbooooon.

Wao=W(EY), Wis=W(EL), Weo=W(ED).

W,se OODOOOOO, W30 Weoy OODODOOODOOOOODO.

(1.29)

(1.30)




m=1000 n=m+100000 X, 00000.00,m=2000 n=m+20
oooo,0000 W,,, —AwKX,,,) DODOODO0O000D0000000000.

00 1.2 Grassmann 0000000 Grass,, ,,(C) = GL,,(C)\Mat,, ,(C) 00 » 000
00 &, = (s1,...,5,-1) 000000000000, (1.9) 000 Y OOO y,; (1<i<
mym+1<j<n)000000000000.000000 6,00000000000.

k=1,....m—1: $k(Yig) = Ysi(i),j
k=m:
_M Z_]_, ,m—]_)
; Ym,m+1
J=m+ 1: sm(yi,erl) = T{Lm )
1T=mMm
Ym,m+1 ( ) (131)
Z‘/i,j_;/i’LHym,j (i=1,...,m—1)
1 1
j:m—l—Q,...,n: Sm(yi,j)z Yo m,m+
ALY (Z—m)
Ym,m+1
k=mtl...on=1: s:(yij) = Yiss)

000000 Wi = (50,81,...,8p-1) 0 « 000000000 S, = (s1,...,5,) 00
00,y000000000000000000000. Wyp,O X,, 00000000,
Grass;, ,(C) 00000000000 000,0000000 Cremona0 sp 00000
0000 uw; 000000 y,000000000000000 —000000000.0

2 Cremona U0OOQO0O

21 0OOooo

000000000, P™(C)0000000000 nO0000000,0000 mO
00000000 Cremona 000, 0000000000000000000O,00000
Xmn (0000000000,000 (m—1)(n—m—1))00,WeylO W,,,, 00000
00000000 (00000)00000.000,0000000 Cremonad00000
00000000000000 (000 Cremona00)0000,00000000000
0000000000000000. (00,0000 000000 Cremona00000
0000000000000)

00000,0000000000000000000.0,,+100000000 n0O
000000000

™ Xm,n+1 _)Xm,na [p17'~'7pn7q] = [p17"'7p’rl] (21)

0000.000 ppyr 000000 ppyy =¢O0000. 0000000 Xpppyr 00 Weyl
0 Wonntt = (S0, 81,-..,5,) 000000000000 Wiy = (50,51,...,5,-1) 0000
00000,00000 0 W, 00000000. 0000000 X,, 00000 n



ooooooooooooooo,o0oo0o0 w,,, 0000000, Cremona 000000
n0000000000000D000. 0000000000000 ¢0 P YC)DODODO
0000000,000,00000 Cremonal00 weW,,, 0000

[plv"'7pn7Q]'w:[ﬁla"'aﬁnaq] (22)

00000,00 ¢—¢O000000000 —00000000. (000000000,
(m,n)=(3,9) 0000 [11]00000000000.)

000000000000,P}(C)0000000000000,Xpay: 000000
0Ooo0o00:

1 ... 0 0 1 U1, m+2 [N Ul,n zZ1

(2.3)
0O ... 1 0 1 Um—1,m+2 -+ Um—-1n Zm-—1
0 ... 011 1 1 1

000 tnp1 =2 (i=1,...,m—1)0000.n000 [p1,...,pn] € Xpn.n O P"1(C)
00000 ¢0

pr=01:0:...:0), ..., Pn=0:...:0:1), ppy1=(1:...:1:1),
pj= (U1t . Up_1;:1) (j=m+2,...,n) (2.4)
g=(z1:...:2p-1:1)

gooooooooooon. 000 wy,, 2, 0000000000,00000 we Wy,
ooooboooogooooon

D1 =Dj Gj=1,...,m+1),
P = (w(ur;) ...t w(um—1,;): 1) (GJ=m+2,...,n), (2.5)
Gg=(w(z1):...:w(zm=-1): 1)

ooog,0bo0ooooan

[plw-meQ}-UJZ[1717-~-a17n’(ﬂ (26)
oooobo. 0,000000 wOOO0OODODDODOOOOOOO

w(u, ;) = S (u) (t=1,....m—-1;=m+2,...,n)

7
w(z;) = RY(u; z) (i=1,...,m—1) (2.7)

DDDD.DDDD,SZ-“,’]-(u)D Cremona 00 wOOOO nDOO0OO0OO0O0DOODOOOOODO
00, R¥(u;2)0,000000000000 Cremona 00000000 DOOO.

0000,000 (1.8) 0000 WeylUODDO (1.28) 0000000000 OOOOO
oooooooooo,0ob0o,001gboocobooobo0oooobooobooooooboon
ooboobo.obooboooog 22000,
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2.2 p,....p, 000000000

000, R¥(u;2z) 00000000000000000000000.000 m=300
0,0000

1 0 0 1 al b1 A
01 0 1 as bQ ) (28)
o011 1 1 ... 1

0000. 000, (a1,a2), (b1, b2),... O ps,ps,... 000000, (21,20) 00000 ¢O0O

O000000. w=creserse 00000000000

w(z1) = 2((L=b2)z1 = (1 —b1)zs + (b2 — b))
' (z1 — b1)(21 — 22)

2.9
w(z ) _ ZQ((l — bg)Zl - (1 — bl)Zg + (bg — b1>) ( )
? (22 = b2)(21 — 22) '
DDD,le.’ﬂl/.’Eg,ZQ:.’EQ/{EgDDDDDDDDD
(w(z1) : w(zz2): 1)
B < o a v ) (2.10)
- T, — b1$3 ' T — b2.’1?3 ’ (1 — bg)xl — (1 — bl)Z‘Q + (b2 — bl).Tg

O00,0000 m,pe,...000000D00CO0ODODOOO0. 00D O0OOO 40000DO
O f(z1,22,...) 00 p=(c1:¢c0:...) 0000 (t1,t2,...) 0000000

d
fla +t1,02+t27~~~):kz_ofk(tl’t%'”)’ (2.11)

(fr O (t1,t2,...)0 kOOODODOD)

ooooooooo, k2000000 k0O fO pOO0ODO0OO ord,f 00000, (00
ord,0=+co 000.) 0000, (2100 0000000000O0O0O0OOODOOOOO.

f H deg ‘ P1 P2 P3 P4 Ps5 DPe
T 1 o 1 1 0 0 0
To 1 1 0 1 0 0 O

Ty — o 1/0 0 1 1 0 0 (212)
T, — bixs 1 O 1 0 0 0 1
To — boxs 1 1 0 0 0 0 1
(1—by)ayr—---| 1 [0 0 0 1 0 1

300 100000,00000000C000 20000 (DOUDCOOOOD)DOUOOOO
0,00000000000000.00,0000 20 (ar:a2:a3),(by:by:b3)0 000

g1ggd
aq b1 T

f(z1,20,23) =det [ ay by a2 (2.13)
as by w3
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ooooooo.
U00000000. w=criogcrases 0O00O0,2000000 Fy,F, F3s0000

(w(z1) :w(ze): 1) = (i : 5—; : 5;’) (2.14)

ooooooog, ;R FlO00000000000DODOO0O0ODOOO.

f H deg ‘ PL P2 P3s Pa D5 Do
" 2 o 1 1 1 1 1 (2.15)
F, 2 1 0 1 1 1 1
F3 2 11 0 1 1 1

00300 200000000,00000000 50 (ay :ag; :as;) (G =1,2,3,4,5) O
0000002000

2 2 2
ay - ais Ty
aiiaz;r ... Q15025 T1T2
2 2 2
ay; - ass Ty
f(x1, 22, x3) = det (2.16)
a1i1asz1r ... Qai5azs T1T3
21031 ... Q25035 T2XT3
2 2 2
a3 - ass 3

ooooooo.
ooo X, 0o Ww,, 00000000000,000000000. 000
000 weWw,, 0000,00000 F,G (=1,...,m) 0000000

(w(z1) et w(zmor) 1) = (gll((i)) o g:g))) (2.17)

oooooOo0o,000,F,G;00000p,...,p, 00000000000
0000w 000000000000.

oooobO,b0000b00b0oocoooboooob0oboooboobooooobooog.

23 00000000 Cremona 00O

nO000000 Xpy,y 00000 K =KX, 0000,00,00000 C(u), u =
(Ui7j)1gi§m_1;m+ggj§nDDDDDD. DDD,KDDDDDDD m 00 ZZJ:(IL'l,...,Im)
ogooobooo.

Klz] = P Klz]q (2.18)
=0
gboo,0o0o0a0on

O

000,K[z];, 000000 4000000

d—l—m—l) _ (d+1)---(d+m—1)

T (2.19)

dimgK[z]g = (

m—1
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000.KOOm—-10000000 P Y(K)O nO py,...,p, 000000

pr=(1:0:...:0), ..., pu(0:...:0:1), ppp1(l:...:1:1)

. (2.20)
pj:(ul,j:"':umfl,j:l) (Gj=m+2,...,n)

ggoo.oboog,bboodobobdo0 n0obbOooobobbooob,booobn
U0 n+10000
A= (dvi,...,vn) €L XL (2.21)

ooooo.o00 AODoOoo K[x]dDKDDDDDD (DDDDDDD)L(A)D
L(A):{f(x)GK[x]d|ordpjf(:r)21/j (jzl,...,n)}CK[CE]d (2.22)

0oooo.
mO0 dO00000000 f(z)= f(z1,...,2m,) O

f(z) = Z Caryeoarm TL 0 T (car,.am €K) (2.23)
a1+...ta,=d

000000 (ap,...,0m € Zso). 0000,i=1,...,m00000
ordy, f(z) > v; <= cCayoa, =0 (a; >d—1y). (2.24)
ooo,p,...,p, 000000000000000000000, f(z)000
{a=(o1,...,an)€Z™| 0<o;<d—v; (i=1,...,m)} (2.25)

0000000000000000000000000.
f=f(x)eL(A)0D0OD0OD,000 mOpy,...,p,, 0000 fO000 Cremona 00 f
000000.000, f(x"1) 0000000000000

glz) =z gdovm (7l = Z Conpnnory, T gdvm—am (2.26)
al+...+am,m=d
gdo. oo
deg f =d, ordy, f>v; (i=1,...,m) (2.27)
gogon
o1+ oy =d, 0<wo;<d-v; (i=1,...,m). (2.28)

000 g=yg(x) 0000
d=m-1d—vi—...— vy, (2.29)

000,8,=d-v;—o; 0 0<3<d—-v; 0000.000

d—ﬁi:d—vi, od ;i:(m—Q)d—Vl—"'—ﬁi—"'—Vm (230)

oood

Bit A Bn=d  0<p<d-v (i=1,...,m), (2.31)
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oooob.ogo

degg = d, ordp,g >v; (i=1,...,m) (2.32)

aooo.
gooooooo,
FeL(), L=(dv,...,vn) (2.33)

0000,000 fO

fla) =af™ - adovm sof (271
T S e S
a1+...fa;,=d
O000O0. 0O00,%f0 fO0000 s 00000000000, (sp0 KOOOOO))
Z1,. . Zm O pmit,...,pn 00000000000, fO pmgt,...,p, 0 f000000
gogooo:

ordpjf: ordy, f (j=m+2,...,n). (2.35)
ogdo B B N _
FeL@R), A=(dm,....v)
g:(m—l)d—yl—...—ym, (2.36)
vi=m—=2)d—v1—...—Ui—...— vy (i=1,...,m),
vj =v; (j=m+1,...,n).
0000000 CO0000 f—f0O
ro : L(A) — L(A) (2.37)

0000,00000 ¢ceKOOOOO ro(ef) = so(c)ro(f) 0O0DODO.

feL(A)DDODOO ro(f) e L(A) 000000000000 Cremona 00000000
000, f0 r(f) 00000000000000000000000000000. 00
0, Cremona 0000000000000, 000000000000000000 AD
000000 (00000)0000000000000000,000000000000

000,000 Cremona 0O0O0O0O0O0DOOOODOO.

00 21m=3000,4d0000000000000000000.

d

T
xfflmg m‘li T3
(2.38)
a?lx;#l xlngl
d d-1 d—1 d
5 i T2y x3

14



uobooboooobooooo,b0coboooobobooooobon.

(2.39)

O

goooo AHKD,DDDDDD WeylO Wy, 00000000000O0C0O00O
U.00n+1000
Lm,n:ZEO@Zel@"'@Zen (240)

0000,0000000 2000 LypxLpy,—20000.

(eoleo) = —(m—2),  (ejle)=1 (j=1,....n)

s . (2.41)
(ei|ej):0 (17]:0717"%”;27&])'
Lin OO hohiy... hyoy O
h0:60—€1—...—6m, hj:ej—ej+1 (j:].,,n—].) (242)
gooooo,b000od
(hj [ hy) =2 (j=0,1 n—l)
ho | h) = —1, ho | hy = 1...n—1:j ,
(hj |hj+1) =-1 (] =1...,n— 2)’
(hilh;) = (4,5 = = Lili—j[=2).

00,00 A:((hi|hj))2;:10DDD Tommm 00000 (00) Cartan 00000, OO0
si(A)=A—(hi [NV h; (A€ Lp,) (2.44)

000000 $0,81,--8n-1: Lmm — Lmn 0 Weyl 0 W,,,, 0000000000, O,
Ln,000000

A =deyg—rvie; — ... —vpe, (d,v1,...,vn €7Z) (2.45)

0000,0000 (d;v,...,»,) 0000000. 0000 (ho|A) = —(m=2)4v14+ -+
oo

So.A :/},+((T_2)d_yl~_”._~ym)ho (246)
:deo—l/lel—~-~—1/nen:A
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000. 000,0000000 A—ADO,00 L,,00O s 000000000. s
(k=1,...,n—1)0000,0000

(d;viy. o vk) = (31, Ukt 1y Vey e -+ s Vi) (2.47)

0000000.00,000 L(A) (A€ Ly,,) 0000

ro : L(A) — L(so.A) (2.48)
ooooboooooa.
Wi 000 Ly, 00000000, 0000 g=(21:-..: 2zm_1:1) 00 w € Wy
000 qw=(w(z1):...:w(zpm-1): 1) 00000000000OO.

00 22 (1)000 j=1,....,n0 we Wy,,, 0000 dimg L(w.e;) = 1.
(2) 00000 weW,,, 0000,000000000

Gi(z) € L(w.e;), Fi(x) € L(wsg.e;) (i=1,...,m) (2.49)

0000000,00000 c¢q,...,em €eK* 0000

(w(z1) : ...t w(zme1) 1 1) = <cl (2.50)

ugog.

oboooooo,ocobo0oboooooboobooooooboobooo,0obooo,boooon
ooooobooo.

24 WeylOODODODOOOOOOODOOODO

0dezDO000O00O 2= (21,...,2,) 000000 d000000000 K)g
gdo:
K(2)g = 2% K(z1/Tm, ..., Tm_1/2m) C K(z). (2.51)
5 =ai)am (i=1,...,m-1)000d=00000 K()=K(:)0,KO0O0OO0DOOO
Pn-Y(K)0OOOOOO0OOO0. 000000,K=KXpn,) 00000 X, 000000
000, K)o 00000 Xpnet 000000 K(Xppmsr) 000. 00 K(z)o 00 Weyl
ow,,oboboboooooooooooo.
oooooooooo,oo00 LA (Aell,,) DO0O0O00O00O00000O000. 00

Ly =Zeo ®Zeg @ -+~ @ ZLey (2.52)
00000000000
KlLnnl= @ Ky 709=1, A" =7 (AN € L) (2.53)

A€ELm,n
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o00.000,00000 KOO0O0OOO.

R= P K@)aegar)™ CK(@)[Lmnl. (2.54)
AE€ELp n

D000 A€Lp,0e000 (245 00 d) 0 deg(A) 000D0. 000000 L(A)OO
00000000000 ROOOO

S= P LM cR= P K@) ™ (2.55)

AELp n A€ELm n

ooo. z=(x,...,2,»,) 00000000A€L,, 000000000000000O00
0000000000 0-A000000000.

K(z)o = K(Xmns1) 00 Weyl O W,,,, 0000 RODOO0O0O0O0O0D00000.0 R
0 CcO0000000000 r,m,...,r—1 0,0000000000000000000.

(1) Tj:'R—WR,D,DDD AELmvnDDDD(CDD
. A sj.A
Ty K(‘r)deg(A) T = K(x)deg(sj.A)T J (256)
oooOd,00 A=o00000 Sj:K(.’L‘)OlK(.’L')ODDDDD.
(2) Tj:RHRD,DDD SOooo,000 AGLmvnDDDDCDD
. A~ si. A
rj: L(A) ™ — L(s;.A) 7% (2.57)
goooo.

00000 re,r,...,re—y €AW(R) 0000,00000000 22000000.
og,ro,r,...,tn.1 0000000000000000CO.

Le;)=K (j=1,...,n), L(sgp.€;) = Ka; (i=1,...,m) (2.58)
00D00.000 Lispe;) =Kay O,
sp.ei=hote =e—€ —-—€&——é€n (2.59)

doodobooooouoob 1000 ;0000000 —0OUOO0oOooo. oog
oo
7% eS8 (j=1,...,n),

2.60
x; TS0 :miThO'i‘ei cS (z: 1,...,m). ( )

S000000000000000,0000000000.RO0 o0 SO0000
0o0,s0000

-80.€4
gt =81 (=1, m) (2.61)

TE
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000000000000000000. O,WeylO W,,,00 w 0000000000
00, w(z) (i=1,...,m-1)000000. 000 « 0000000

W= 55,85, S}, (J1,---,51€40,1,...,n—1}) (2.62)
00000, RO0000O pOd
p =TT, T € Aut(R) (2.63)

00000 (p0 w0DOO00O0000). z€K(@)y 0 ROOODDOD

w(e) = (2] = p (223 ) = LT (261)

T Ty 7O p(x o)’

000, p(zit™) (i=1,...,m) 000000000, ;7 e RO (261) 0000 SO0
000o0o00ooooon

~ho+e; +ho+e;
20 — <W ) _ plarm) 2.65
i) = p (BT e (2.65)
pO0000 A€L,,0000,CO0
p : LA™ 5 L(w.A) vt (2.66)
0000000, plzrhote), p(r¢) 00000
pla; T50-i) = Fy(x)rTws0-c, Fi(z) € L(wsp.€;), (2.67)
p(r) = Gi(z)Tve Gi(z) € L(w.e;) .
ogooooo.odgao
h plaiThoter)  Fy(x)
;7)) = = T 0 2.68
P = e T @ 209
0oo,
P(szhO) Fi(z) Gn(z .
; =1,... —1). 2.
w(zl) p(fEmThU) GZ(Z) Fm(fE (Z ) , M ) ( 69)
ggdo
o o (Bl ()
(w(z1): .t w(zmer): 1) = (Gl(x) S G @) (2.70)

00000. p0 CO0 Lie)rs S Lw.e)r 0000000,000 we Wy, OO
00 dimg L(w.e;)=1(j=1,...,n) 0000000000000. (p0 KODOOOD.
KOOOODwODODOOOODO,00000 KOO 100000 ,00000000.)
r0,71,...,7n—1 0000000,0000000000000.000 &, = (s1,...,50_1)
00000000000,0000K(x) 00000 r (k=1,...,n—1)00000.cekK
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00000 r(c)=sp(c) 00,00 29,...,2, 0OO0OO

(i
Tim (i=m)
” (2.71)
i=1,...,m—1)
Tm+1($7;)— Ui m+2
Tm (i=m)
ri(z;) = x; (k=m+2,....n—1i=1,...,m)
000 (000000000o00). 000000, RO0
o(z)7" € K(2)deg(a) ™ (2.72)
gogooo
re(p(@) ™) = (@) A (k=1 ,n—1) (2.73)
O00000.00 Cremona 000000 ro00O00O0,000 ro0000
ro(p(a)rh) = af ™" - wi v p(@Th) 70N, A =deg —vier = —vmen  (2.74)

000.000 ro,r1,...,7m—1 €EAW(R) 0000 20000000000.

ooood ro,r,...,7ee1 0000000000000, 000000000000,0
000 Wn, 00000000000000000000. we Wy, 00 pe Aut(R) O
00000, p0000,w000000000000000O000O00O000000O0O
00000, F,G; 0000 (KOOODODOD)OOoOooooooooooooooooo (0
000000,00 22000000000000000 »,000,00000000000
0ooooo).

00 ROOO0000SO,00000000000000000000000000. 00
0,Wm,0000000O000000000000,000 WeylO W, 0000000
0oO0O00oo0O0o0oo0ooo.

00: K(z), 0O W, 000000000,000 200000000 ROO
000 ro,r1,...,7n1 0 WeylO W,,, 00000000000000000
ooooooo

0D00000,00000000000000000000.00000000000,00
00D00000,00000000 CremonaO0 7o 00000000000000D0O0O
00,0000000000000000000.

00,0000000 K[Lm, 0000 7=7% (j=0,1,...,n) 0000, K[Lyp,] 00
0 70,71,...,7 00000 Laurent 0000 K[, 75, ..., 7F 000000,

A=deg —vie; —---—vpen € Ly (dyvi,...,vn €Z) (2.75)
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D00000oooo -A0 000000

7_/\ _ Téi Tful . Tn_un (276)

O0000.00 70000Cremona JO0O000 7100000000O00O00OO.

oooooo,p*}(C)000000,»n000000000000000000000
oooooooooooOo.oobooooobogo,RO0000 royr,...,7—1 00000
Oo000000o0o00,Weyllh W,,,, 0000000000000 OOCCODOOOOOO
00000000.00 70000 WeylOOOOO,0D00O0OO F;,G, (0000000 7
00000)000000o0oooouooo.

3 Cremona UU00O0O0OOOOODOOOO

0000 X, 0O Weyl O W,,, 000000000000000O0O0. 00000,
WeylO W,,,, 000000000000 by, 0000,00000 ©mn : b ~— Xonm
0Wn,00000DO,000000000000. X,,00000000000000,
Cremona 000 W,,, 000000000000000000000,000000000
Omm  Bmn ~— Xmn, 0,0000000000000000000000OO0.

Winn 00000 @mm : hmm ~— Xm, 000000000,00000 P~4(C)000
000000000000000.000000,0000000000000 m>3000
00.f000000000000000000000000. m=300000 Weierstrass
p0000000000000,0000000000000000 (myn)0000000
0000000.00,7000000000000000000 (00)000000. 00,
m=30000 p000000000000 570000.

3.1 0000 Cy,cP™}C)
CO0 0000000 [2)0,000 ([~2]=—[z]) 0000 Riemann 000

o+ 9l — ][+ o] — o] o)
= o+ ulle — wlly +lly — o] — [+ ]l — olly + elly — ]

000000oU0oUoO. 000000 QeCOUODO,QUCOO0 ZOOUOOO,
)0 QODOO0O0OOUOOOOOOOOO:
[z + w] = e(apx + by) [7] (we Qs a,,b, €C). (3.2)

0000000000 e(z) =exp(2ry/—1z) 000D0. 00,Q0000000,000 [a]
000000000000000000:00 ceC*aeCOOOO

()oooooo: [7] = ce(ar®) o(x;wi,we)  (Q=Zw ®Zwy),
(2)000000: [7] = ce(ax?) sin(mz/wy) (2= Zuwy),
(3)000000: [7] = ce(ax®) (= {0}).
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000 o(z;wy,we) 00000 Zw @Zwe, CcCOOOOO Welerstrass 00 0 00O (Jacobi
0000000000000 000000000O0O0)000. (4oooo,0o0ooao

Hermite 00 0.) 00, Riemann 0000

b+ c][b— d][z + a][x — a] + [c + a][c — a][z + b][x — V]
+[a+blla—0b]lx+c][xr—c] =0

(3.3)

000000000000000. 0000000 [2)]000000,0000000000

00 (00000O000O0)0oo0o0oUoooUoooog.

0000000000, 00 Frobenius 000 (Cauchy 000 )0O000OOO0O. (ODOO,
000 Rmann 00000 FayOOOO,000000000D0D0D0DDDOO.)

00 31 [z]0 0000000000 Riemenn 0000000000000, 20000

(1,...,Zm), (h1,...,ym) 000000 AODDODDOOOOODOOOO.

m

. A+ @i =y A, 1) AW, - Ym)
A+ z; —y;] . i=1
o — il |
i —Yjil /=1 (Al H (@i 7yj]
1<i,j<m
000, [x)]000000
Az, .., Tm) = H [ — 2] (3.5)
1<i<j<m
goog.
m=2000000
A+ 21— y1][A + 22 — 2] B A+ 21 — yo] [N + 22 — 1]
o —uilea -l Dl — ullea — 1 .
_ A+ 21+ 20 —y1 — yol[z1 — 22][y2 — Y1)
Nz1 — y1]lz1 — yol[z2 — y1][z2 — 2
O,Riemann 00000000 0. 000 mOdO0OO0OO0,000000
det (aij)Zszl = a%,;;n det (a;j@mm — aim,ajm)?fj_:ll (3.7)
oo mU0oooooooogg.
O, A\ p1,...,pm €CO00000
NA0, -l 20 (1<i<j<m) (35)
O00ooOooooo ()\,m—uj¢Q|:|DDDD). goooooooooooooono
pay @ C—P"7Y(C) (3.9)
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gooooooooOO:-teCcOOO

(D=t A e — ]
”“‘(mmr41““'mmm—ﬂ>

- o (3.10)
([/\+u1t]H[uit]: FA g — 1) [T )

=2 i=1

00, 0000000,0000p,,:C/Q—-P"Y(C)000000.
O = pau(C/Q) C P"71(C) (3.11)
oooo,Ch, 0PYC)0mDODOOODOO
00=(1:0:...:0), 02=(0:1:0:...:0), ..., 0, =(0:...:0:1) (3.12)

000000,00 weCOO 0, €Cy, 00000 prp(i)=0i (i=1,...,m). Q00
00200000 ¢, 000000000000,000 1,0000000000000
000000000.00,000 100000 (1:...:1)€C,,0000000,000
000000 (1:...:1)€C,, 000000.0000,00 Q00002000000
0000000MO00000000000000,0000 3000000000000.
0000000000,000000000000000000.
m=340000,000000 C,,0000000000000.

00 32m=3000,00000 (A pu,u,ps) 00000000 Cyy, CPXHC)OO0
Ooooooooooo.

(2 — p1 + Al (931 ~ mllpe —)\}> i —pe A (332 w2l —)\}>

(2 —pa]  \w2 [ — A[pe] (11 — po] (12 — ][]
s —p2 + Al (22 [pollps — A [po — ps + A] (x5 [ps][p2 — Al
* (13 — pe] (fﬂs (2 — HM3]> 12 — i3] <fv2 (113 — ][uz])
[Ml — p3+ /\] T3 [M3H A] [M:s — p1+ /\} ! [Ml][ﬂ?» - )\]
* m—%](m mrﬂ[o W—m](% mlﬂ[ﬁ v

(3.13)
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00 33m=4000,00000 (A p,pe ps,ps) 00000000 Cy, € P3C) OO
0 20000000000000.

i —ps+ AN w3 [ —pat A2y [po—ps+ Mg | [po—pa+ A2y

[ —p3] 1 (1 — pa] 1 (3 — pa] 2 (2 — pa] 2
o Dl A+ o = s — palln = pallpis — poal
(1 — pa][pn — pallpe — psllpe — pa

o —po+ M w2 [ —pat Mza  [ps—ppt+ Moz | fps—pat A2

=0,
(3.14)

(1 — p2] a1 (1 — pa] 21 (2 — pa] 3 (3 — pa] 3
n Al — p2 + ps — pal[pa — pslpe — pa)
(1 — p2l[pn — pallps — p2llps — pal

=0.

m=40000,000000000000000000000,000000 20000
oo.

3.2 0OUOOOO0O0O nOOO

Pr-1(C) 0000000000 000 (p1,...,pn) 000, n 0000000000
C\,,00000000000.C*00

e=(e1,...,en) € CY ei—e]#0 (1<i<j<n) (3.15)
ooog,P*YC)0 »n 0O p1,...,pn O
pi=paule;) €PHC)  (G=1,...,n) (3.16)
00000. py,() ePm(C)0ODOOO
z(t) = (z1(t), ..., zm(t))",

A+ i 3.17
SURSTER I | (TR LY § [ @17
1<k<mski Il k=1

000000,n000 (p1,...,pe) 00000 mxnO0 X(e) O
X(e) = (z(e1), -, x(en) = (i(€))1<icmi<jcn (3.18)

000000.000000 1000000000000 Y(e),U()00000,0000
Yyis(€), uys(e) D0DODD0. 1<J1,...,jm <n 000 Frobenius 0000

det X (¢)j,,...4,, =det (xa(gjb))Zb:I

et (At =Ny .
- < [Allta —sjh} >a7b_1 11 e =<5 (3.19)

a,b=1

A ,\+Z — iAo 1) AEjy - E5,,)
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gobo.oo0,000000000

g0 =AM+ Zuk (3.20)
k=1
ogoo. oo
Eij =& —Ej (i, €{1,...,n}) (3.21)
6j1a-<-7jm =¢&0 — €j1 - gjm (jla s ajm S {17 .. an})

0000000000. (0000 1 0000000000000 o0oUooUooooo
0000000, d00m>30000000000000000000.) 00000000

det X ()5, = N (€51 riin] Aty - 1) Aler, . em). (3.22)

00 g, ] #0 (1< <...<jm<n) 0007000 (p1,...,p,) 00000000
00000D00. 0000000, y;(e), uy(e) 00000000000.

00 3400000 Apgy.eo i D00 [N #0, [t —py] 20 1<i<j<m)0000

Dm,goz,\+zukmmm. oooo,
k=1
(1) (eo,e1,--.,6,) 000000

] #0 (1<i<j<n), [ j.]#0 A< <...<jm<n) (3.23)

000,0000 Gy, 00 2000 (pr,...,p,) 000000000, 0000 Grasss, ,(C),
Xn,000000,00000000000.

[avo + €4 4] [ek,s]

Yi,i(e) =

(i=1,....m; j=m+1,...,n) (3.24)
i 5(2) = [0 + emmt1][€imt1] [0 + € jllem,]
I [0 + €i.ma1][Emme1] [0 + Em i ]
(i=1,....m—1; j=m+2,...,n).

oog 050:51,2,4..,171':”:'[1['-
(2) DOOOOOUO ui,j(s)lil n+10000 €g,e1,...,6, JO0OOD00O0O QOODOOODO.

0000,n0 py,...,pm 000000 (3.17) O 2(e1),...,2(e,) 0000DD000DO,
DDDDDDDDDDDDpA,/L:(CHIP’mfl((C)DDDDDDDDDD
cr e Grass, .. (C) —

m,n

e = GLLh(C)X)\ule) — GLn(C)Xyu(e)Ty

m,n

Py (3.25)
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00000, (0000 X()O ApD000000000.) 000000, pay: C —
P-1(C) 000000000000 A, p1,...,p4m O, Grassman 00000000, 000
000000,0 10000000 e =A4+m+-+wu, 00000000000000
0000.00000000,000p,, 0C"00n0000 6,=(s1,...,8,-1) 0,0
0ooo000000O0ooo, ,00000000.

00000 & 0 6,00000000000000, (eo,e1,...,6,) 000000000
0000 b,,=C*" 00000.0000,00000

Ctrmtn Grass;, ,(C) — Xonn
: (3.26)
(Apse) = GLn(C)Xau(e) = GLn(C) Xy u(e)Th
oooono,6,0000000d
Ommnt Omn Grass;"n,n((C) — Xmn (3.27)

D00D00. 0000000000000000. 0000, by O, 00 Thopmpm OO
000 Kac-Moody Lie 00 Cartan 00 0O0O000000O0. 000000 by, 00 &,
0000 WeylO Wy, = (s0,81,...,8,—1) 00000000, @mn: bmn — X OO0
oo w,,o0ooooooooon.

O (e0,¢15...,6,) 000000000000 b =CH* 00000, By = (C/Q)1+"
0000o0o0,00000 (2)00O0oo0o0ooo

Pm,n - Em,n e Xm,n (328)

ooooo. ., B, 0000,00000000 (3.23)00000000000000
00 ¥, By, 000,00 3400000000
by — Grass,, ,(C), Enn—Xnn (3.29)

m,n

00000000000.000,00 €0 e=(ep,e1,...,6,) 0000000. 00O 340
oooobooooa.

3.3 O4Oooo
n>m>3000000 (mnp)0000,000 n+10000000
B, = Ceg ® Cey @ -+ @ Cey, (3.30)
000,00000000 (| ):bhmn X bhma—CO

(cofeo) = =(m—=2),  (ejlej) =1 (G=1,...,mn),

(eile) =0 (,7=0,1,....n; i #j)
00000. b,,0,00000000 Ly, 0000000000: By = L, ®zC.
(m=20000,000000 20000000000,¢000000000000.) 0O

(3.31)

25



000 20000000000 by b5, 0000,¢; 00000 b, 000

&'j:(ejl')E[)* (jZO,l,...,n) (332)

m,n

nooooao,
€= (£0,€15-++16n) : bmn — CT7 (3.33)

0 bn,000OOO0OODO. 000000, b, 0000 hm)nlb%’nDDDDDDDD 2
gooooooo.e; 0 g, D0000O0O0OO0O,

(€0|50):7(m72)7 (6]“5]‘):1 (jil,...,n),

o ] ) (3.34)
(Ei|8j):O (Zajzoalv~--an; 17&])
hjehm,n oo ajeh:%n O
h():@o—el—“'—em, hjzej—ej_H (j:l,...,n—l) (335)
Q) =€0—E1— """ — Em, aj=¢;—¢cjr1 (J=1,...,n—1)

n—1

D00000,00000000(,) ¢ bpaxbh, ~CO000000 A= ((h,ay); .2,
000 Tomn-n 00000 (00) Cartan 00000, 000 by, by, 0000 Weyl O
Wm,n: <So,81,...,8n_1> goood:

s.h=h — (h, ) hy (h € bm,n)s

(3.36)

SE A=A —ay <hk, >\> ()\ € brn,n)
oooooo,

(wh,wA) =(h, Ay (h€bmm, AE€by,,) (3.37)
0ooo0. Wy, O b,,00000,00

hw=w""h  (h€bmn, wEWpnn) (3.38)
D0000000000. 000000

(haw,A) = (h,wA) (W€ bhmm, AEb ) (3.39)

oog.
Weyl O Wi = (S0,51,--+,Sn—-1) O, b, 00000 €o,61,...,6, 000000000
00. s 0000

so(g0) =€0+ (m —2)ag = (m —1)gg — (m —2)(e1 + -+ +&m),
so(e;) =ei+ap=¢ecg—e1—-—& —-—&m (I=1,...,m), (3.40)

30(6j):€j (jzm—l—l,...,n).

sk (k=1,...,n—1)0000
Sk(€0) = &0, Sk(é‘j) :5Sk(j) (j: 1,...,77,) (341)
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000.000 s(j) 00000 (kk+1)0 ;0000000.

000000,00 Thmpm 0 Dynkin 000000000000 (Kac-MoodyLie O 0
Cartan 000)000000000, ag,en,...,0,—1 0000000000000000.
000000 Weyl 0000000000000000 b,,, 00 10000000000
000.00000000

ASze,n = W’H’L,’n {04070[1,. . -70477,71} C b:nl’n (342)
odd. em, 0OO0O0O000 1000

Eij =E&i — €y (1§z<]§n)

| | (3.43)
€jtrim =€0—Ejy — - — &5 (1< g1 <+ <jm<n)
goooooooooono.
00 3.5 Ly, 00 ¢ O
meg — (m —2)(e1 + -+ ep) (mOOOOOO)
- %%—mgg@ﬁ~~+%) (mOOO0DO00) (349
000000, c¢O hoht,...,hoy 0000000,
{NeLpy| (hj]A)=0 (j=0,1,....,n—1)} =Zc (3.45)
oood.od cO W,,00000.0000 b,,000
meg— (m—2)(e1+ -+ &) (mOOO0OOOO)
°= %eo—m;Q(el—i—---—i—en) (mOO0O0D0) (348)
ooo. wW,,000Ob,, 00000 0000000. (]
goooooooooog
Cmn ¢ Bmap = X (3.47)

ooooo. 0000 by, 0000 e = (e0,61,...,8,) 00000 X, 00000

u= (uiyj)1<i<m71'm+2<j<n Douoo,boiid emaU

[0 + emm+1][Ei,m+1] [0 + &ijllEm ]

[0 + €i,my1][Emm+1] [0 + em,jllEi ] (3.48)
i=1,....m—1; j=m+2,...,n)

Pmmn t Uig = uij(e) =

ocooooooo.ooooo, k0 Xy, 00 Wy, 000000000000000
00.000000weW,, 00000000,000 (00000)hAeEh,, 00000

@m,n(h'w) = @m,n(h)~w (349)
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000000000000.0000000000,000 4,j0000
uij(w(e)) = w(uig)(e), OO wui(w(e)) = S(ule)) (3.50)

0000000000000.000,¢6=(g0,1,-.-,6,) 0000, w(e) O, w D ¢ € b, ,,
00000000 b,,00 100000

w(e) = (w(eg), w(er),...,w(en)) (3.51)

ooo. o0, KX,, 00000 wOODO w, 00000000 «00000000
w(u;) =S5w)0000. 000 wODO0O (3.50) 00000000 w = 80,81,---,8n—1
0000000oU0oU0o0oUoO,n0000 6,0 s (k=1,...,n—1)00000,0
000000000000000D0. (000 wi(e) DODODDOOODOOOOOO0O0OO00O0O0O
O,Riemann 00 000000000000 00.) 000 w=so0O0000O0O0OO.

So(uij) = L, od R2® (u) = — (352)

U5
goo,b0ooooo

uij(s0(e)) = uijl(s) 1<i<m-1; m+2<j<n) (3.53)

000.1<i<m,m+1<j<nO000
so(€ij) = o + €4y, so(ao + €45) = €45, (3.54)

o0d s 0oogn
€ij = €i — &5, aptej=€0—€1——E ——Em—Ej (3.55)

0oo0oO0oo0ooO0o0oo0o0o00,s 0000 w,(e) 00000000000000O0000O0
ooboobo.gbooooo,oogboooobooo.

00 3.6 WeylO Wy, O b, 00000000000 X,,, 00 0000000000
000000000, (348) 00000000000

@m,n . bm,n e Xm,n (356)

o w,,d0ooo0.

0ooo,0000 X,., 0000000 W,,,00000000
uij(w(e)) = Sij(u(e))  (w e Wiyn) (3.57)

0000,(348) 0,00 10000000000 DOO0OOOOO.
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oo,
Bmm = Linn ®z C 5 CH7 (3.58)

oo00o,00 L,,®,Q0000

00000, Weyld Wy, O Enp, 00000000000,00000 @y 00 Wi
oooooodo
Pm.n Em,n e Xm,n (360)

oooooo. E,,00000,000000000
[eis] =0 (1<i<j<n), [G.h.)=0 1< < <jm<n), (3.61)

000000, ¢m,000000000.00000,E,,00 W,,0000000,0O
0000000000000000000000000.

3.4 0D0O00OO0O0OOO0ODOOO

00000, A\p,....u, 0000000000000

z(t) = (21(t), ..., & (1)),
) =DN+m—1 [ -t G=1,..,m) (3.62)
1<k<m;k#i
0000,0000 Gy, cP™1(C)000000000000. bpyp 000 €= (g0,61,.--,6n)
0,C,, 000000000

A+ e = g0 (3.63)
k=1

00D00000000000000,C,, 0020000000000 X = (z(e1),...,z(e))
000000000 X,, 00000000,00000 Wy, 00000000) @ :
B ~— Xmn, 00000. A\, 0 e000000000000,(3.63)00000000
00D0. 0000 €y, 000000 ApDD00000000000000000000,
Grassmann 00O Grass), ,(C) 0000000 GL,(C) 0000000,0000000
00000000000, 0000, b, 0000000000000000000000
00000,0000000000 Apd00000000000000000000.
Wn, 000 e00000000000000D00000D00000O000,~,0000
000000000000000000,00000000000000000000000
0,000020000000000.

O0000oo0oOoooooo(@oo)

00000000,000000000,000-000000000000.00 ¢eC
(i=1,...,m)000

lc1 4+ cm] #0, [ci—cj]#0 (1<i<j<m) (3.64)
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0000000000000 ¢g=—(e1+---+¢,)000. 000000 P~Y(C)O0ODO
000 CoOooooood

Co: plu)=(x1(u): - xm(u)) (u € C)
i(u) = [co + ¢ — 4] ler—u] (i=1,...,m) (3.65)
oooooooo (Cy=p(C)000). 0000,000 ¢€bhy, 000000000

€0

Omn(e) =[plar),..., plan)] € X n, a; =¢€; — - (j=1,...,n) (3.66)

000000.00000,000000000000 Mu, ODOODOODOO 0O
. €0
A=cy= ch, ,uzfcz+— (i=1,...,m), t:quE (3.67)

0000000000000, 0000 ap=—(a1+-+am), & =a; —a; 00000,
oo

ap = —(a1+ -+ am), Qi = @y — (3.68)
D000,mxn00 X = (x(a1),...,2(a,)) 00000 Grass,, ,(C), X, , 000000
ooog

lao + ai 4] 11 lak,;]

Yij =
0l a4 (369
= 130+ ammi][@ime1] lao + aijllam,]
I [ao + aim+1]l@m m+1] [ao + am,j][ai, ]
00000.00 « 000000 Weyl O Wy OOQOO
2 .
aj + —ag (j=1,...,m)
so(a;) = 2 Ly 370
aj — m ap (]:m—i—L,n) ( )

sk(aj) = ag, () (k=1,...,n—=1; j=1,...,n)

DDDDDD(G0:a0DDD so(ao):—aODDD.)
oooo0oo0,0000 ¢ooooo000 Cremona 00 weW,,, 00000000O0.
oo,Co00Od u:t—g—ODDD Cremona 00O s OO OO
m

m—2

so(u) =u— ag (3.71)

m

oooobooooo.

00o0o0oooouooo (0o 2)

0000000,000 m0O py,...,pm € P"1(C)0000,0000000 Cremona
obooooooobobobg. bbb mO0O00OO0OD0OOOODOOO0 &q,...,e,, 000
OmO0000 zi(et) O

zieit) =laot+e—t] [ lee—-t  (=1...,m) (3.72)
1<k<m;k+#i
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goood.
[ao] #0,  [e] #0 (1<i<j<m) (3.73)

000,0000 Ce)0000D0OODO

Ce): pe(t) = (z1(e;t) o -+ (e t)) (teC) (3.74)

00000 (Ce) =p(C)). (xi(e;t), pe(t), C(e) DO DO & = (e0,61,...,6m) 0O0O0D00O
gbobo,0b0oboboo0bo0bobobo,oboboo0b0bob0obDO egboooo
0.)0000,C(E) 00 nd pj=p(e;) (G=1,...,n) 0,000 €€ b, 30000 n
goooooo.

Omn(€) = [pe(e1)s .-, pe(En)] € Xppo- (3.75)

nUO00000000000

Sijlao] I [ewdl (j=1,...,m),
1<k<m;k#i (376)

oo +ei;] I lers]  G=m+1,...n)
1<k<m;k#i

Ii(5§5j) =

O000,mxn00 X(e) = (x(ce1),...,x2(55¢,)) 0000 m 000000000, p;=o0;
(¢t=1,...,m)000000.00000,0000000000000

)\:aozao—ZEk, wi=¢ @GE=1,...,m) (3.77)
k=1

odoooooooooo.
Cremona 00 weW,,, 0000 nO0O [p1,...,p.] O [g1,.--,qn] = [p1,.-.,Pn]w
DDDDDDD,DDDDDTLDDDD,DDDDC(w(&))[][]nl]

4 = Pue)(w(gj)) € Clw(e))  (G=1,...,n) (3.78)

0000 n000000.00,m=3,4000 Ce)0000000,00 32,33000
0000000, A=aq, =€ (i=1,...,m) 0000000000000. C(w(e)) 00
00000,C()0000000,000000 000 wOOODOOOOOODODO.

4 W,, 000 Cremona 0000 700

4.1 00O Cremona 0000 Painlevé O

0000000,m>300000.02000000000,P"Y(C)0000000O
ooo~000O0O0DO0X,,On+1000000 X,,,n O0O0O0OOOCOOCCOOOOOO.
ooo,w,,Od0O0000

™o Xm,n+1 - Xm,n : [pla---apn’Q] = [pla'“apn] (41)
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0000000.020000000000,00000 Xpae: 00 Wi, 000000
0,00

U (i=1,....m—1;, j=m+2,...,n), (4.2)
Zi = Ui 41 (i=1,...,m—1)

ooon
w(uij) = 8% (u), w(z)= R (u;2) (w e Win) (4.3)

000000, 000, u=(u,); O, Wy, 0000 Cremona 0000000 n 000
[p1,...,p,) 000000000, 2= (21,...,2m—1) 00000 ¢ =ppy1 O, Cremona 00O
gooboboboood.

goooooobooo, 00 nh0oooobbboogo

Pm,n * bm,n e Xm;n (44)
goodooooooodooooooodgo.ooo0,00000 e, 0000000000
[ao + emmr1][€im+1] [0 + €ij[Em,]

[ao + €imt1][Emm+1] [0 + em e 4] (4.5)
(i=1,....m—1; j=m+2,...,n)

u(e) =

0000,«0000000000000000,:,000000000000000000
0. (45 000000

uij(w(e)) = Si(ule))  (w € Wi n) (4.6)

dobooooooooo,ooboooon R;”(u(s);z)l:lﬂl:ll] R;"(E;z)DDDD. oog
00 z=(z1,...,2m-1) 00000

w(z;) = R} (e 2) (i=1,....m—1;, we Wy,,) (4.7

000. D0oooooooog, (m,n) D000 Cremona O (OOOO W, 0000
Cremona 0)0D00. 000000000 z(e) = (21(¢),---,2m-1(¢)) O

zi(w(e)) = R (g;2(¢)) (t=1,....m—1, weW,,) (4.8)

000000000.00 Cremona00000000,00000000 [z]00000 Q
0000 1,000000000000000000000000000000000000.

(m,n) = (3,9),(4,8),(6,9) 00000, Weyl D W,,,, 00000 1=8,7,80 EY 0O
0000 Weyl DO OO,

Wonn = WEN) 5 Q(E) x W(E) (4.9)

Oo000,00 000000000000 00 FODD0OO WeylOOOOODOOOODO.
0000 Q(F)000000000D0000O0,00 (m,n) D000 Painlevé 0000
O0.0000000 Painlevé 0O0DODODOOMOO0O0MMOOOOO0 3000000000
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gobo.obdoo,booooboboooboobobooboobobooobo,0oboo0ooboaon
o000 3000booooooon.

(m,n) 000 Cremona 00O, WeylO W,,,, 0000000000000D0O0DO0ODOO
oo.

Enin = Lmn ®z (C/Q) (4.10)

gooooooooooooo M(es,) OOOD, W, DO000O00O0000O0O0OO
o0.00000,z00000000

M(Emm)(zl,...,zm_l) (411)

000000000oO0o0oOooo0gg.n>m+2000,2 (=1,...,m—1)0000
00 s, (k=0,...,n—1)00000000000.

k=0 i) =
so(z:) 2
k=1,...,m—2 sk(2i) = 25, (i)
Z% (i=1,...,m—2)
m—1
k' = m — 1: Sm—l(zi)
1 (i = m) (4.12)
Zm—1
k=m: Sm(zi) =1—2
Zi
k=m+1: Sm Zi) =
+1( ) uz,m+2(€)

k=m+2,....,n—1: sp(zi) = zi
EDDDDDDDDDDDD,Sm+1DDDDDDDD.ui’j(E)D,DDDDDDDDDDD:

[0 + mmr1]lEimt1] [0 + € jllEm,]

U5 ) = . 4.13
1) = a0 T erms ] emmt] [0+ mlens] (4.13)
00,n=m+10000, smy; 0000
1 .
Sm1(zi) = - i=1,...,m—1) (4.14)

ooooo.

00 4.1 00000000 M(Emn)(z1,.-.s2m-1) 00000 sg,81,...,8,-1 0000
00000000,000000 Tympn 00000 WeylO Wy, 000000000
ooooo.

00000,00000000000, [0 Riemann 0000000000000000
00000.000 Wy, 0000000 weW,,, 0000000 (m,n) 000 Cremona
0 (47)000000.
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4.2 00 Cremona 000OODO

00000 @mn0,0000 &= (c0,61,.-+,6n) € bnn, 0000, (000 P 1(C) O
000000000)P™Y(C)00 n000 @mn(e) = [p1y...,pn) € Xm,, 0000000
00000.000000 n=m+1,m+2,...00000000000,000 n>m0
000 Wn,00D0OODODOOODOOOO

<Pm7n+1 : bm,n-{-l e Xm,n+1
1 ! (4.15)
Pm,n - bm,n i Xm,n

00000, bppyr 000 (658) = (€0,61,---,6n,t) (t=€py1) 0000, 00000

Pmn+1 hm,n—i—l = bm,n x C = Xm—‘,—l (416)

0 W,,0000,000 (m,n) 000 Cremona00,t=¢,4, 000000000 10
000000000000oooO0. ooog, (m,e) 000 Cremona DO00O0OO0OOO.
gddboooooodouoooDoa (DDDD 3400000 2000000000000
00), emmti(et) =p1, 3Py ¢l €Xppp1 00 n+10000 ¢g=pp+1 D00 n OO
00000000000, o0oouopooooo,000ogod g0, Cremona OO0O0O
00 »000 [pr,...,p,] 00000000000000000000000000000O.

D00 (5t) € by 00000 n+1 000000 mx(n+1) 000 Grasss, .4, (C) 00
0000 Y(et), Xmmsr 000000 U(s;¢) 000D, 0000,0000 Cy, € P1(C)

m

(00 A+ m=e000)000000000.000,0000 00000 mxn
k=1
00 Y(e),U(e) 00000 n+100000000000.0000000, Y(e;t), Ule;t)

00 n+10000 yic(e;t) = Yint+1(g5t), zic(s;t) = Ujnyi1(est) O,

ag+e;—t e — 1 .
yic(a;t)z[o[a]] H [[s ]] (i=1,...,m),
0 1<k<msk£i LR (4.17)
Cest) = [0 + &mmt1][ei,m+1] [0 + & — t][em — 1] (=1 m—1)
[ao + €imt1]lEmm+1] [0 +em —tlle; — 1]
goo.ooo,00 m—1000000000
(et = (et 28 (1)) (4.18)

0 (m,n) 000 Cremona 00000 (t000000)0000,000 we Wy, 000
0ooooo

28 (w(e);t) = RY(e; 2% (g5 1)) (i=1,...,m—1) (4.19)
goono.

00 4.2 (417000000 m—-1000000 2%Ge;t) = (2F(et),...,25_1(558) O, ¢
000000000 (m,n) 000 Cremone 0000 10000000000.
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gooooooog, o zic(s;t)D,DD €0,€1,...,6, 000000 t=¢,4, 0000
oono QDDDDDD.(ziC(e;t)DD[IDD coooooo coopooooooooon
0000 canonical O DDDDDD.DDDDDDD,RiemannDDDDDDD,zf(s;t)D
ooooooo w,,, 00oo0oOo0O000C0COCOCOO0OOO,000000000O0OO

0o,

obooo,0 34000 200000000 mO0OD0O0O,

al(et)=laot+e—1 [ lx-1 (=1...,m) (4.20)
1<k<m;k#i

ooooboooo.oboobooboooon

Cle:t . Cle:t
Wt =00 oy = Tmmnt (8 216D (421)
xii(e) Timt1(e) 6 (et
0000000000000, 000 2,() =2%e;e;) 0000. 00
zije)=lao+ei;] [ [ews]  G=1...m;j=1,...,n) (4.22)

1<k<m;k#1

0,0000 C(e)000000D00O0ODO0O0OO0O0 0000 pj=p(e;)00 0000
gooooo.

4.3 00O Cremona OO0 7 00O

oz2000,w,,, 000000000 (000)0000000O0000O0O000OO0O
000. (myn) 000 Cremona 00, Cremona 0000000 nO00000 WeylOODO
00,000000000000000C00000.0000 Cremona000000, Wy,
goooobooboboobooboboobuoo. bobobobooboobboobbon
00 r(j=0,1,...,n)0,(mn) 000 Cremona 0007000000,

2000000000000 0D000O00DO0.000D0,00D000

Qg =€12,...m =€0 — €1 — ... —Em,

. (4.23)
Q; =E&j 41 = €5 —Ej41 (j:].,...,’n—].)

0,0000000
a€ AN, =Wyn{ao, a1, an 1} Ch,, (4.24)

0 bn.00 1000000 [2)]0000000 [0000000000. 000, hun O
000000000000 [of (@€ AR) 0000000000 KODO:

K = C([a];a € AR ) C M(Byn.n). (4.25)
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(00D0DO00OO0oOooO0oooooo00.) (m,n) 000 Cremona 00,00 2= (21,.-.,2m—1)
000000 Kz oo w,, 000000000000000000000000. K(z)
0,0 KOOm—-1000000O Pm_l(K)DDDDDDDDD.

00o0oUoooo,0 20000000 2= (21,...,2,) 000000 K(z) OODDO
0000 A (Ael,,) 0000,KO0

R= D K@)aeg) ™" CK(@)[Linn] (4.26)
AELy
000000000
S= @ L) Cc R= @ K(%) deg(a) ™ (4.27)
A€ELm n AE€Lm
0ooo.ooo,
A=dey—vier = —vpen € Lnn (div1,. 0 €7) (4.28)

00D0,000 LA) 0D KOOODOO o= (z1,...,am) 0 d 000000 f(z) O
000,00
ord,, f(x) > v; (j=1,...,n) (4.29)

000000000000.00000 py,...,p, 0000,0 34000 2000000
000 C(e) 00 n O

p; = (acl’j(e) Lot xm,j(s)) S Pm_l(K) (] =1,.. .,n) (430)

oooooooooo. (00 j=1,...,m0O00000 pjzojDDD.) 00, WeylODOO
00000000, am (i=1,...,m)00 7 (j=1,...,n) 000000 KOOOOODO
oo

L=K(@170, -+ TmT0; T1y -+ Tn) (4.31)

ocooooo.ooow,,O0 £0000000000000CO0OO00O0GCO0O,00 2000
oo0ScrccOOooo w,, 000000OO.

0000 C(e) 000000 0O0ODOO O py,...,p, O0D00O0ODO0O, (421) 00
0000000000000 a,, Grassmann 00000000 y, =v041, 0000000
00 z=wn1 03000000000000:

L4 Lq

yi: = (izl,...,m),
;i (¢) [ao]H1gkgm;k¢i[5k,i]
(4.32)
$m,m+1(€) T; [ag + Em,m+1][€i,m+1] T; .
2 = ———— = —_— (7/:1,...,m_1).
Timt1(6) Tm (00 + Eima1][Emmt1] Tm

000000000 (A=00000)K(z)y0K(z)00000D0.0000000000,
K(z)o =K(z) 00 WeylO W,,, 0000,00 ROODO0O0O0D000000O0. 0000,
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50,515,801 00 K(z170, ..., ZmT0; T1,...,7) 000000000000000,000
0DROODODDOOOOOOO.

n00000 &, = (s1,...,5,1) 00000000 K(z) 000000. 010000
120000000 ¢ =yinpy (i=1,...,m) 0000000

se(Yi) = Yspiy (k=1,....m—=1), sp(ys)) =y (k=m+1,...,n—1) (4.33)

oo,
sm (yi) = g (4.34)
(i=m)
Ym,m+1

oooo0o,000 6,00 K(z)DOOUODODOUOODOOODOOUOOOOOOO.OOooOoooo
oo0ooDooooonD.k##m0O0000,:=1,...,mQO000

sp(xi) = 25,5y (K=1,...,m—1), sp(x) =z, (k=m+1,...,n—1) (4.35)
k=m0O0O0:i=1,...,m—-100000

sml(@1) = [0 + emmt1][Eimt1] T — [0 + €imt1][Em,m+1] !Em’ (4.36)
[vo] [€4,m]

t=m0O00000
Sm(Tm) = T (4.37)

rooooooo, 0 6, 0000, ny,...,7, 00 6, 0000 OOOOOODODO:
k=1,...n—10000
sk(70) = 70, sk(1j) =Teoy U=1,...,n). (4.38)

000000 &, 0 K(zi7,...,2m70; T1,...,7) D0000000000000000.
00 Cremona U0 s 00000, 00000 K(z170,--.,TmTo; T1,.-.,7) 00000
goood.

L4 T .
so(7i) *Tl...ﬁ.o..Tm (i=1,...,m),
so(1j) =75 (j=m+1,...,n), (4.39)
so(x;mo) = o (7_1@ 7_75)7::(2”_1 (i=1,...,n)
nooooo,
A=dey—1rie1 — - —vpen € Ly (dyvn,...,v €7Z) (4.40)
000,000 ¢(e;z) €K(x), 0000
so(p(e;z)m™) = 2871 . gdmvm (5o (e); ™) oo A (4.41)
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00000000, 020000000000000 Cremona JOODOOODOO.
00000000 K(xz170y -+ TmTo; T1,---,Tn) 00000 sp,81,...,8,—1 00000 R
goooooooo.

00 43 0000000000
L=K(z170, -, TmT0; Ty, Tn) (4.42)

00000 sg,s1,...,8p—1 0 WeylO W,,,, 0000000000000O0.00,L0 2
oooo KooScrRccLOoo w,,,00000000.

0000000, 0 K(xy7os -+, TmT0;T1,.--,T) DO0000000, s, 0000
se =1, S0SmS0 = SmS0Sm, S0S;=s;50 (j=1,...,n—1;5#m) (4.43)

ooboooooboo.obooooon se,s,...,sp,1 00000000000 ODOOODO
ooog.

000 Weyl O Win = (80,51,...,8,1) 0000,0000000 700 m,...,7, O
ety =[e1—t], ..., 78(;t) =g, —1] (4.44)

gbogboobgooboboboobooboobo.ooboa,

cr o ) loo+e;—1] (j=1,...,n),
so(T; (e51)) = { e — 1] Gemtt . m), (4.45)
000D
wC(est) =lao+e—1  [[ lex—1
1<k<m;k+#i (4.46)
=so(rC(eit) [ 770
1<k<m;k#i

000000. (t=¢ep41 0 Wy, 00000000000.) 70 20000000000
000000000 O0000000

TiTo = xic(e;t) (i=1,...,m), T = TC(E;t) (j=1,...,n) (4.47)

so(ri)=——2— (i=1,...,m) (4.48)
00o0o00. (00000000000, D00 KOO

R= @ K(2) deg(a) T (4.49)
A€Lm.m
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oo0o0o0o0o0OO0O,00000¢teCOOOO

(x;70) = [ag + &5 — ] [er — ] (i=1,...,m)
A " 1§k§1_n[m;k¢i ! (4.50)

p(r;) = lej — ] G=1,...,n)
ooooo0 Koooooooo p:R—-K0OW,,,0000000000.

00 W,,00000KOO R(OO0DO00 £)0, W, 000 Cremona 00 7000
0000000000000000. Wy, 000 KOODOODOOOO p:R — M(Gmn)
0DoooooO, by, 000000

p(zimo) =2f(e) (i=1,...,m), p(rj) =77(e) (G=1,...,n) (4.51)
oooo,
zf(e) = 7 (s0(e)) H 7% (€) (i=1,...,m) (4.52)
1<k<msk£i

000,0000 Wy, 000 Cremona OO0

P _ xm,m-&-l(‘f) xf(‘?)
(&) = (@) h(e)

4.53
Tt @) (0D TRE) (453)
= 5 5 (i=1,...,m—1)
Tim+1(€) Tim(s0(€)) 7/ (€)
O,r0000000000Ooooobooog.
0 L=K(xz170,.-,TmT0;T1,---,T) 000000 ;7o OO0 OO0
_ oho _ _TiT0 =1 4.54
fi=axT P (i=1,...,m) (4.54)
gooooooooooooao.
L=K yersJmy Ty -5 Tn )y
(1o ooy fmi T s ) (4.55)

R = S[Tlilw"aTnil]v S = @dez fng(fl/fma-“yfmfl/fm)

00000, Weyl O Win = (50,51,...,8,—1) 00 0000000000000, 5,00
0o

N ijj (j:l,...,m) s ] :l i = m
so(rj)_{Tj Gt ) olf) =5 (=1,om). (456)

sk (k=1,...,n—1)0000,r0000000

sk(j) =Ty (G=1...,n). (4.57)

f0000000,0i=1,...,m0000
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sp, DO0O0OO0ooooobooog,

Tm [0 + Emmt1][€im+1]fi — [0 + €imt1][Em,m1] fm

smlfi) =23 (ol Eom]
(i=1,...,m—1) (4.59)
Sm(fm) = Tm fm
Tm+1
ggono.
00,0000000 f000
£ (est) = [ao[;f"t] b =1 m (4.60)

oooooo.

44 00O 000 00000

oood, (myn) 000 Cremona 00 70000000 KOO

S= P L™ cR= P K@)aegn ™ (4.61)

AE€ELm,n A€Lm,n

ooooo.0ooooo,r00 7 (y=1,....,n) 0 Weyl 0000000000 OO0O0OO
ooooboooboobobo,boobt r0O0000DbO0.
oo KOo socooogo, n,...,,n,, 0000CCOOKO 1000O0OQOOOOOOO
ooog:
L(e;) 7% =Klz]o 7% = K73 (j=1,...,n). (4.62)

000 n000000
V=Kn& - &Krn=K6,m (4.63)

0000000 KWy, OO
V=KWpnV=KWynmCS (4.64)

00000. (KWma O, Wy, 0 KOOOODODOOODOO K®c CWp,) 00000
0.)0 weW,,O0COO

w: Ley) T = L(w.e,) 7" (4.65)

0000, dimg L(w.e,) =1000.000,00 Ly,=ZegPZer & ---DZey, 00 Wiy
god
Mm,n = Wmmnén = Wm,n{ela ceey en} C Lm,n (466)

0000, dim, L(A) =1 (A€ M,,,,) D00

v= P Lt  dimgL(A)=1 (A€ Mpyy). (4.67)
AEMpm n
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uoo,0000000o04a.

00 44 ¢, 000000000 Wyno1 = (S0,81,...,8n—2) 0000. 00 w € Wy, O
00, wep, =€, 00000 weWy,,_, 000000

0oodooooDooooooooooooon. R, eSO0O WeylOOODOOOOOO
$0(Tn) = Tn, sp(tn) =m0 (k=1,...,n—2). (4.68)

00 7 0 Wiy 00000. 000000, A€ My, 0000, w € Winn O wen =A
000 w0O0O0o

7(A) = w.r, € L(A)TY (4.69)
0000,00 r(AD) D wOO0O0O0OOOOOOOOOOOO. OO0

00 45 M,, 00000000 £0000 (7(A)aem,,, 0000000000000
0ooooo:

re)=7 (G=1,...,n), wrA)=7wA) (A€ Mpn; weWn,). (4.70)
00,00 (r(A)aem,,, O KW, ] 00 V=K[W,,,]VDO KOOOODO :

v= P Kr). (4.71)

AEM, n

A€ M,,, 000 7(A) € L(A)T D
T(A) = o(Az)mh, G(Ajz) € L(A) (4.72)

O000000. A=deg—r1e1 —...—vpe, 000,00 ¢(A;2) D00 d=deg(A) O 0
00D000000,0000000 pr,...,pn €C(e) 0000000000D00

ordy, ¢(A; ) > v; (j=1,...,n) (4.73)
gooooooooOoooOo. OboboooOooO0ooOo0o0 KxOooooooooooboOooo
oooo00 200000000000000,000 W,,, O 000000000000
ooooooo.

0000000 (o(A;2)aem,,, O (m,n) OO0 Cremona 00 7 00000000,
000000 ¢(;2)0 o O0DODO. O0O0O0OOOOOOO,0000
olejix) =1 (j=1,...,n) (4.74)
0,0 A=dey—11e1—---—vpe, € M,,,, 0000000000
O(s0-A2) = 2y~ v (A

(4.75)
d(sk-N; ) ="k p(A; si(x)) (k=1,...,n—1)
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O0000000.000,%(z) 0,000 ) 0000 wODO0OOOOOOOODO.
oooobooon

o [0 + €m,mt1][€imt1] i _ [s0(Em,m+1)][€i,m+1) z;Tho (4.76)
’ [Oto + gi,m-ﬁ-l][gm,m-l-l] Tm [SO(ei,m-‘rl)HEm,m—i—l] mehO
ooooo,000 weW,,,, 0000
(w(z1): .. i w(zme1): 1)
4.77
= ([w(al,m+1)] w(zThe) .. wlemmi)] w(xm7h0)> ) (4.77)
[wso(€1,m+1)] [wso(sm7m+1)]
000,z =2 0ogog
Ti
_hoy _ wso(T;) _ d(wsg.e;; x) TS0 _ P(WS0-€i3 ) 4y, 478
YT T e dwee) |
ooo,

00 46 000 weW,,,0000,w0d % (i=1,...,m—1)00000,700000
0oO00,0000000000 :

(w(z1) : ...t w(zm—1) : 1)
_ ( (w(erme1)] d(wso-er;z) [w(Emm+1)] ¢(wso-€m;$)> (4.79)
[wso(e1,m+1)] d(w.ersz) " [wso(Emmt1)] S(w.em; )

000, Cremona 000000000 ¢qeP™}(C)0000,7000000000000
oooooooon.

f00 fi=z7 000000000,000 wrr) 000 (478)00000000
0DO00o0000O0o0oooo.

00 4700 fi=axim (i=1,....m)0 75 (j=1,...,n) 0000 we Wy, 0000,
¢000000,000000000000000.

w(fy) = ro-hodestuon AL gy,
¢(w-6’i§f) (4.80)

w(Tj) — yw.ej—deg(w.e;)ho ¢(w~€j§ f) (] =1,... ’n)_

00, ¢(A;2) D000
7(A)
¢(Az) = —3 (4.81)
O0000,A=deg—vie1—...—vpep, €My, , 00, A=we, 00 weW,, 0000

PN ) = wlry) Tt T (4.82)
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0000000, zm=2%et) 000000,

A(A;2C (e:t)) = [N —t][er — 1] - - - [en — t]"n

(4.83)
)\:dSQ—VlEl—"'—l/nEn

000. 000 ¢°(A;¢) 000D, 000,¢+0000000000000, A # e (k=
1,...,n)000,t=¢ 000000000 »000000. (000 ¢t00000000
0,AeM,,0vr,<00000000000,d=0,A=¢,(k=1,...,n)000000.
00000000,y 20(j=1,...,n)000000.)

4.5 00O -000000O0ODO

R OO miTQ,fiDDDDD

vo=so(r) [ T @ fi= (i=1,...,m) (4.84)
1<k<m;k#i

ooooo. oo f;00s, 00000

[o][gi,m]8ms0(T3) Tt

(4.85)
= [0 + €mm+1)[Ei,m+1)50(Ti) T — [0 + €i.mt1][Em,m+1]50(Tm) i
gooooo oo T(A)DDDDDDD,
[avo][esm]T(e0 —e1 — -+ — & — - — em—1 — €mt1) T(€m+1)
= oo + emmt1]lEimri]lT(eo —e1 — - =& — - —em_1 —em) T(Em) (4.86)
—[oo + si,m+1][5m,m+l]7(60 —e1— - —em_1)T(e;)

000. 0000000000000 (6,0000000),00000000: 00000
O ly,.ylmes,isjk€{l,...,n} 0000

A=ey—e, ——¢ A=€0—€ — — €L, o, (4.87)

m—2)
ooood

A —ei —gjlleis]T(A —ex) T(ex)

(4.88)
=[A—e& —epllein]T(A —e5) T(e;) — [N — &5 —ex]leju]T(A — i) T(e).

00 48 00 450 10000 (7(A)aem,,, 0, 00000000000000000
0:000000 L,...,lLw_s,i,j,ke{l,...,n} 0000

e kl[A — 5 — erlT(ed) T(A — €;) + [en,il[A — ex — €ilT(ej) T(A — ¢5)
+ [gi,j][/\—c"fz‘ —5j]7'(ek)7'(A—ek) =0 (4.89)

A=e—e,——¢ e L R

m—27
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[B =X =8 =] T(a)7(A - a)
+ [y —aJ[A =~ —a] 7(b)T(A —b)
+la=BlA—a—p8]T(c)7(A —¢) =0

T(A =) T(A —a)

T(A —¢)

U1 g0boobooboboan

0000000000,000000000000 f0000000 Weyl0OOODODO
0000.0,WeylO W,,,, 00000000000 70000 (7(A))aem,,,, 00000
00000000O00oooon.

(1) W,,0r00D0O0OO,000000 M,,,000000000:
w(r(A) =7(wA) (A€ Mppiw € W) (4.90)
(2) 00D000O0O0D00000:000000 4,...,lmwoijk€e{l,...,nt 0000

(A —ej —enlleinlT(A —ei) T(ei) + [A = ex —illen]m(A —ej) 7(e))
+A-ci—¢ W”hm_%)():o (4.91)

(A:eo_ell_"' Clim_2> A= 1_.-._8177172)'

(00000 7(A)O,W,,, 0000000000000000 KOOOOOOOO.) 00
(1), (2) 000,000 7(A)0 0000 (00D0)0000

’T(h() + ei)

ri=7(e;) (Gj=1,...,n), fi= (e:)

(i=1,....,m) (4.92)

000000,K00ROO Wy, 00OOODOOOO.

0oooo (1), (2 0000 0000 (7(A)aem,., O, (mn) 00000 7000
000. 0000000000000, f00 f,....f/m 0700 7,...,7 00000
Cremona 00000,000 7000 (r(A))aem,,, 00000000000000000.
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5 U000 Painlevé OO0 — W39 00O Painlevé O

0000000,00 (ma)=(3,9000,0000000 P2(C)000000000

0900000000000 Cremona 0O0OOOO.

5 p’O0ooooooooo

(m,n) = (3,9) 000000 Thse 0000000000 EY 00000000000
»9s 8

ao.

Iao
1
B o—o0 o o

O
g (€3] Qs Q4 Qs Qe am Qasg

oo Eél)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD.DDDDD
f]g’g:CEo@CEl@“-@CEg
DD,P);)’QDDDD 20000

(80‘80):—1, (€j|€j)=1 (j=1,...,9),
(Ei‘gj):() (23.72031739;Z7é])

ooodod.0oooood
Qo =¢€0—€1—E2—€3, Q1 =6 —€, ..., Qg =6Eg—E9 € h3g
0,00000 (D0O0OU0ooOoOooo zoo) O
Q3,0 = Q(Eél)) = Zowy ® Zay @ -+ - D Zaog
goo. oo

(5:350—5‘1_..._59
= 3ag + 201 + 4as + 6as + day + das + 3ag + 2a7 + ag

oooo0,Cs O
C®ZQ3,9=CO£0@C04169---€9C0¢8Chg’g

(5.1)

(5.2)

(5.3)

(5.4)

(5.6)

(5.7)

O,h3,0000000000000DOO.D0DO 00000 (null oot) OOO. OOO
0o0ooooo,é0000000D0O00U0OOOOU. 0000 4,5,ke{1,...,9 000

0,000

€ij = & — &5, Eijk = €0 — & —& —Ek

oooo.0o0goboo,0bo0oo0ad

Qg = €123, Q1 =€12, ..., (g =¢Egg
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ooooo.
Weyl O Wag = W(ESY) = (s0,51,...,85) O, b5, 000000 (2000 (]) 0000
000000)000000,000000 s (k=0,1,...,8)000000.

Sk()\) =)\— (ak | )\) Qy ()\ S f);g). (510)

€0,61,...,69 00000, s, 00000

80(60) = 280 — &1 — &2 — €3
80(61) = &g — &2 — &3, 80(62) = &g —€&1 — €3, 80(63) =Ep— €1 — &2 (511)
So(Ej):Ej (]=4,,9)

sp(k=1,...,8)00000

Sk(é‘o) = &0, Sk(é‘j) :5Sk(j) (j: 1,...,9) (512)

gboobo.ob,0boobooobooooboboooboo.

55 =1 (j=0,1,...,8)

8iSj = §;5; (i,jE{l,...,S};|i—j|Z2),

$iSj8; = S;8;S; (Z,] S {1, . ,8}, |Z —j| = 1) (513)
5085 = 5550 (Je{l,...,8}7 #3)

508350 = $35053

0000 0000000000 0GOOO0OO,WsyO00000000O0.
0000000 Weyl DOOOOOOOOD 100000000 (realroot) D0OO. OO
oooobooooooono

ARG = Waelag,a1,...,as} C Qs (5.14)
ARG ={%e;;£nd |1<i<j<9,nel}

(5.15)
U{ feijn£nd |1 <i<j<k<9,neZ}

D00000. €A} 000000000 (afla)=2000,a000000 5,0
sa(A) =A—(a|N)a  (AEb3y) (5.16)

O000000. DO00oDO0O0o0, WeylOOOOODOOODO. O00O,000 aeA&%D
weWso 0000 wsy =syew O0O0O0O00.
00 Es000000ood,as00000,00000 ap,a4,...,;, 00000:

Q38 = Q(Es) = Zag ® Loy @ -+ © ZLay C Q39 = Q(Eél)). (5.17)

0000 Weyl OO

Wag = W(Eg) = <$0, S1yenny S7> CWsg = W(Eél)) (518)
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000000 Es 000000000 Afy=A%(E) (1200000000)000000 4
00000000000:

(0) €ij =¢€i—€j (1<i<j<8) (5) =28
(1) €ijk = €0 — € — €; — ex0 (1<i<j<k<8) () =56 (5.19)
(2) d—cijo=0—co+ei+ej+eg (1<i<j<8) () =28 '
(B3) d—cig=0—cit+eg (1<i<38) (1) =8
ooo,
§—ag=0—egg € Afg (5.20)

0,E00000000000000.00,A35=A33U(-Afg) 0 E0000000
0000,000 2400000000.

0000000,h,0000000 k300 10000000.0000000000
00oO00ooood
L3g="7Zey®Zer @+ @ ZLeg Ch3g (5.21)

00000D0. aj, 6,6, 00000 bse 000,0000

ho=ey—e —ex—e3, hi=e1—ez ..., hg=ez—eg (5.22)
€ij = €i — €5, €ijk = €0 — €i — €j — €k
ooo.é00oooooo
c=3e)—€e — - —eg (5.23)

O000.0000 LieO0OO0O00O0,cehzo0000000D0DDODO.

52 Ws,=W(EY) 00000

Weyl O Wso = W(EM) = (s0,51,...,85) 0, Es 0000000 Q(Es) D00 Weyl O
W(Es) 000000000000000000:

Q(Es) x W(Es) = W(E{). (5.24)

000000,000000000000.
a€h;, 000 (fla)=00000000000,4;,00000000007,000 C
00000000000:

T, =A+ (1 0a - (Fala@IN+@N)6  (ebg. 629

(6la)=000 « 000000,00 a—7,0000000000000000. (COO
oooo.)
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00 5.1 (1) a€biy, (0]a)=(a|la)=00000 a=kd (keC)0DOD0O0 Ty =Tis =1.
(2) a,€b3y, (0la)=(6|3)=00000, TaTp =TsTa = Tays-
(3) @ €bly, (5la)=00000,000 weWay 0000, wTy = Taa) w.

(6|))=0000,00 AeAf0000,7,06000000000000000:
Tu(A) = A — (| \) 4. (5.26)
a€eA}y 0000000000, (a|la)=2000
TN = A+ (N a—(a+5[N)5  (Aebsy) (5.27)

ooo.
oobobooo,0obobooooooo.

00 5.2 (1) aehi, 0000, (ala)#000,a" =2a/(ala) 000. 0000000
07,0 000000 s,06—a” 000000000 T, =ss_av5, 000000.
(2)046A§§DDDDDDDDDDDD,5—aDDDDDDDDDDD Ty = ss—aSa.- 00O
Ow@)=6-a0000 BeAf 0 weWso 0000000 T, =wspw™'sq.

00,000 Aebi, 0000
S5—avSa(X) = s5—av (A — (& | N)e)
= 85—av(A) = (& [ N)s5—av ()
=A—(6—a’ |\ (O‘QM(LQ — (@ | N (] @)§ — a) (5.28)
(o] )

= A+ (5| Na— (2(6)\)+(a|>\)>5:Ta()\)

goo.

0000000 ae@sy 00000000 7,0, Weyld W39o000,00000 a4
(j=0,1,...,8) 00 000000O0OO0OOOO

3 2 d 6 5 pd 3 2 gl
TS T2 T4 T8 T8 T4 T8 T2 7! =Ty =1 (5.29)
ooooo.0ooD T, 000 TajDDDDD.DDDDDDDDDDD

Q3,8 = 2oy ®Zay @ -+ - D Loy (5.30)

000000, Wse D QsgxWas>Wsy 00O0OD0000000000000000. O
0 Wse0ODODOOO

Tow=TNTH . TF w  (a€Qss; we Wss) (5.31)

[e7snmNe%]
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O000000000000. 000 o =koay +kiag + -+ krar (ko k1,...,kr €72) 00
oo.

00000000000000000,000000000000 EY0000o0O0o0o
D000 ey, e, € AR 0000000, (0000000000000, 00 24000
Es 0000000 Asg 00000.) 00000,00000 Wse0OOOODODOOOO
0000000.00,000000 4,j,ke{l,...,9} 0000 e,64 00000000
0oo

Sij = Seij, Sijk = Sgi]-k (532)

000. 000000000, s € S = (s1,...,s5) 000000 (i,5) O, s;5 O 30
pi,pj,pr 000000 PX(C) 000 Cremona 0000D0O0.

00 5.3 (1) {1,2,...,9) = {i,j,a,b,c,d,e, f,g} 0000000
T:,; = SiabSicdSefgSicdSiabSij- (5.33)
2) {1,2,....9} = {i,j. k,a,b,c,d,e, f} 0000000

Ta,ijk. = SabcSdefSabcSijk- (534)

googoboog,bobboob,opboboobooon

(1) w(eepq) =0 — &4 (W = SiabSicd)

(5.35)
(2)  w(eaes) =6 — €ije (w = sape)

0000000000000, 0000 T, 73 0. 00000000000000.
ije{l,....9},i#£;000

T, (e0) = e0 — 345 + 36
T:;;(ei) =& —eij = ¢ (5.36)
T.i;(e5) = €5 —eij +26
T, (ex) =ex —€ij +6 1<k<9 k#1i,75).
00,4,5,ke{l,...,90000000
T.,,.(e0) = €0 — 3eijn + 40
T.,,.(ex) = er — €ijp + 20
Tey(e) =er—cijn+0 (1<1<9 1¢{i,j.k}) (5.37)
Tgi]lk (€0) = €0 + 3eijr +26
T;_]_lk (ek) =€k +€ijk = €0 — € — €
T (e1) = &1 +eijn +0 (1<1<9;1¢{i,5,k}).
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O00,achiy0 (5la) =000000000 T,:hie — b3, 000000, 00
To€Wso O bhse 00000, 00000 hebsg (= (h]))000D0

1) = A+ AR (EDEN+EID) e Aeha)  639)

000000.00,000000000,Ty;="T,, Tijx=T.

€ij Eijk

ubooaoodaod.

00,000 0000000000000 Wag 0O Msg = Wsg{er,...,eo} 0,00
00
Mzg={A€Lsg|(c[A)=-1, (A[N) =1} (5.39)

00000000000, Wss 0 ¢ 0000000000 a— Tyee 0000,000
Qss > Mso00D0000. 00000000 Mse OO

A= deo — V1€1 — +++ — Vg€g (540)

00000,A=¢ (k=1,...,9000000000.d>1,5,>0(j=1,...,9000
0ooo0000O0oooO.

5.3 (3,9) 0000 Cremona 00O OOO Painlevé 00O

(3,9)[|[||] Cremona 00, 000000000000 K:C([a];aeA&%)DDDD
EZK(flan;fBﬂ'la-”vTQ) :K($17’0,$2T07$37'0;7'1,~--,7’9)7 (5-41)

000000 Weyl D Wso=W(E") 000000000, 0000000000000
00000000. 70000000

s (T) _ ijj (.] = 1’253)
oL o (j=4,...,9) (5.42)

Sk(Tj):Tsk(j) (k=1,...,8;j=1,...,9).

f0000000,i=1,230000

so(fi) = %, se(fi) = foy (k=1,2), su(fi)=fi (k=4,...,8). (5.43)
ss0000oooooooog
_ T3 [e124][€14] _ [e234][€34]
53(f1) B T4 <[€123][513]f1 [5123}[613] f3>
. _ 73 ([e1za]lead) ,  [e1sallesa] (5.44)
3(/2) T4 <[€123][€23]f2 [6123}[523] f3>
S3(f3) = ;ifz%
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o00. fOo0O0O0O0 z000O0O0O0O0DOOO

fi = LiTo s r;To = fiTlTQT?, (’L = 172,3) (545)
T1T2T3

000.0000 700 (7(A)aems, 0, 000000
Mszg = Wsgeg = {A € Lzg|(c|A) = —1, (A|A) =1} (5.46)
000000000000000000,
7(e;) = 75, w(T(A) =7(w.A) (A€ Msyg) (5.47)

00000000000000000.0000000000000000,0000 4,4,k €
{1,...,9Y 0000

[ejx]lejmlT(€i)T(e0 — i — 1) + [enil[erilT(e)T(e0 — €j — 1)

(5.48)
+ [eijlleiji]T(ex)T(e0 — ex —€1) =

gboooooao

c _ [60—82—63—15]

fl - [61—t]

[60—81—63—15]
e2 —¢]

[60—81—62—15]

, 5 = (5.49)
oo
=l -1 (G=1...,9, T°A)=N-1, A=(A]:) (AeMsy)  (5.50)

oooobOo.0b0o0obocobooboobog 200

29 (t) = (27 (), 2§ (1), 2§ (1)),
xg(t) = [60—82—63—t] [52—t] [63—t], (551)
x5 (t) = [eo—e1—ez—t][e1 —t][e3 —1],
2§ (t) = [eo—e1—e2—t][e1—t][e2—1]
ooooo.9oooog ij xO00O00
z(g5) = (leasslle2jlles;), lenssllenslless)s [erasllesllezs]) (G =1,...,9) (5.52)
aooo.
gooooooood
fi =z = 50;”) (i=1,2,3) (5.53)
goooo,0o0oo Xg’mDDD 0o000o0o0o0oo
Ca 1) = le1a] ,  le2d] , | [e34]
(Zl L2900 1) = <[5234] f1 . [5134] fg . [5124] f3> (554)
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O000,000000weWsgO0000

(w(z1) : w(ze): 1) = <[&i2221§]1u(f1): [512121?]1”< ) : [E12121§H1U(13)> (5.55)
ooogoo. foO00O w€W379DDDD,TDDDD[I[I[IDD

N hoy _ wso(7;) _ P(wso-ei; ) w.ho
w(fi) = w(x;7"°) o) Swens) (5.56)
000000.000,d=deg(w.ho) DDOODO,

. —M w.ho—dho s
W)= ey (i =1,2,3). (5.57)
oooo,

_ ) ([ Pwsg.e1; f)  dlwso.ea; f)  p(wsg.e3; f)
(w(fl).w(fg).w(fg))< dlw.er; f)  olw.ea f) ¢(w-€3§f)> (5:58)

DDDDDDDDD.U)ZTQJ. (j=0,1,...,8) 000000000000 DO, 000000

O Painlevé OOO0O0O0O0O0O0OOOOOOOOOO.

0000 Painlevé 0000000000 O0DOOO0OOD, 0000000000000

T,, € Wsy (j=0,1,...,8) 0 f00000000000000DO0OOD. 00000,
00000 ¢000000000O.

00000000AODQOUOOOD 700 7(A)(DODD0O ¢oO0O0)0O0OOO.

00 5.4 (1)i,je{l,...,99 0 i#;000

Py = lolleulieng | feallenlens)

e3i[e3;]1€345]
le12][e13][e123] [e12][23][e123] T2t [e13] [523][5123]333 (5.59)

nooooo,

Tleo —eimey) = TL:F” (e52) = TlTTiTB Fij(s; f)- (5.60)
(2)i,je{4,...,9y0 i#;000

cute Erzllens]lerza] - rlleasllerzs] 0 lewslleasllenzs] (5.61)
ogoooon
7(260_61_62_63_61'_6]-): ’7'02

T17T27T3
Gij(E;{,C): !

nn(%@J) (5.62)

T1T2T3TiTy

ooo Fij,GijD7DDDD A:eo—ei—ej,A:2eo—el—eg—e3—ei—ejDDDD Qb
00 ¢(A;z) 000. OO

1 =T1(e1) 2% T(eo —ea—e3) > T(eg — €2 — e4)
8284

2% T(eg —e3 —e5) 2

5.63
T(eg — eq — €5) ( )
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00000000000 Fs00000. (00,00000000, Riemann 0000000
23 000000000000000.) F,; 000000,00000000 4,5€{4,...,9}
(i#)000000000000 F; 00000.00000000000,0000000
i,je{l,...,9) (i#£4)000000000000000000. Gy (i,j € {4,...,9};i # j)
00000,000 s,000000

7'(60762'*6‘]')ﬂ’l’((ﬁo*@j*@jﬁ*ho):T(26076176276376i7€j) (564)
oooooooo.

oo 5.5 D000onoooooooobooo,bo0booooobuoooooooga
D0000. G; D0000000000000. Gy O A=2e0—e1 —ey—e3— €5 —e;
(i,7¢ {1,2,3}) 0000 ¢ 00000, LA)D00. 00200000000 22,232,232 O
goooogo

Gij(x) = c1xox3 + o172 + C3T1 22 (c1,c2,c3 € K) (5.65)

0000.00 Gi(e) 0000 29(¢) = (25 (#),25(t),2§(¢t)) DOOD OO

Gij(x(t)) = [\ — t]ler — t][e2 — t]les — t]les — t][e; — 1]

(5.66)
)\:(A|~):260761762*63761753‘*)5
0o0oooo,0000oooooo. 00oogoooo
cile1s«][e124][e14] 4 caleasa][e124][E24] + c3le134][E234][E34] = [E123 + €iju][€in][€54]  (5.67)

DDD,tzé‘* ogooo El’jk,é‘ijDDDDDDDD.t:€0—€2—€3|:]|]|:|[| 623*:O|:|
oo

C1 [—512] [—613] [—6123] = [51ij”_523i][_523j]' (5~68)
- [e1i;][€23i] [235]
__ &1ij]1€23i]1€235

“a= [512] [€13][€123] (5'69)

oooo,oo. O

A0DOD0DO000O ¢00000000000000C000. 000000000000
00000,00000 (]000000000000000000.000,000000
0 ¢000000050000 2000000 ¢000000000000 (000000
00000000). ji,...,js€{1,2,...,9000000000000,¢00

o(A; ), A=2ey—e;, — - —ej (5.70)
g,0o0o0o0ooo:
3 5
cr) = — [A B Ea] Hk:l[gajk] SCQ - [Eac] [Eabb] ToT — [sab][gacc] o
d)(A, ) ; [5123]2[5ab]2[5ac]2 < @ [Ebc][Eaab] b [Ecb [Eaac] “ C> 571
N i o7
_ Z a =1bejel 4

[5123] 2 [Eab] [Eac] [Ebbc] [5bcc}

a=1
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O00,A=2—¢;, —--—¢;,. 0000000,e¢=1,230000 {a,b,¢c} ={1,2,3}
ooooo seOaooo. (xl,xz,x3DDDDDDDDDDDDD Tox3, T1x3, 12 OO
030000000000, 000000,00000,000000000000

5
B(A; 2 ( H i — 1] (5.72)
0000000000000000.00 ¢(A;2) 00000

_ mmm)® g (5.73)

0oo. jy,...,js 0000 300 1,2,300000,00000000 G;; 000.

54 0000O000OOOO(@®O )

gooooooo,ddodooooa a7=(h7|~)|:||:|D|] fO0000000 Trg =1Ta,
oooono.
&(Trg(ho + €;); f)
Trs(fi) =
(/2 &(Trs(ei); f)
(0000 Trs(he) = he 000000 r0000000.) Ly 0000 ¢ (6 =1,2,3) O
T OOOO34

(5.74)

T?S(ei) =e;—hy+c=3ey — €j —ep — €4 — €5 — g — 2e7 — eg (575)

000 ({4,5,k} ={1,2,3}). 000,000000 ¢000 3000000000,000
goooo (piapjapk?)lj (07171)a|:||:] (p47p57p67p77p87p9)DD7(171717270a1)DDDDD
goooooo. bod

T7g(h0+ei) Zho—l—ei—h7+C:4€0—6i—2€j—26k—64—65—66—267—69 (576)

0,000 000 40000000000D00D0O0O000O00.00000O0,000000O
goooboooo,oboobooooobooogoboon, Ing0b0bb0ob0oboooogoD
ooooboooooa.

gboooo s300

T78 = 51675257534952575167578 (5.77)

0O0O0. (000 (1,6) (2,5), (3,4 000000,000000000.) 000000000
a,bi,j€{1,2,...,9y 0000

SabiSijSabi = Sabj (5.78)

oooon (DD Sabi(é‘i]‘):&‘abj). T78D|:||:|D,DDD 534g|:| 5347[|[|[||:|D

T78 = $167525753475795347 52575167578 (5.79)
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8792889878889DDDDDD SggDDDDDD
T78 = 516752575347589578534752575167589578 (5.80)

goooooo. 816775257,8347DDDDDDDDD
Trg = wz, W = S16752575347589578 (5.81)
oooono.
w(el) = 5167(61) = €9 — € — €7,
w(ez) = s257(€2) = eg — €5 — e, (5.82)
w(es) = s3a7(e3) = eg —eq — €7
oo w(ho):hODDD,
w(hg+e1) =2e9 —e1 —ea —e3 — eg — €7,
(5.83)

w(h0+62):260—61—62—63—65—67,
w(h0+63):260—€1—62—63—64—67

DDD.DDD,DDDDDDDDD T(A)DDDDDDDD.DDD,’LU2812783478567889878

T(ho +eo —ej —er) Gyl f) e
T(eo —ej —er) N Fjz(e; f) (G=7-1) (5.84)

00000,i=1,230000
N w(r(ho +e;))
B %)
0000000000000. Ts=«w?0000000 wOOODO
_ Gjr(w(e);w(f))
Tzs(fi) = FJ(T),w(f)) (5.85)

J

000 gi=w(f;) (i=1,2,3)0000,i=1,230000 j=6,540000
Qi(s;x) = Gjr(e; ), (5.86)
Si(g;7) = Qi(w(e); x)

Pi(e;x) = Fir (e 2),
R;(g;2) = Pi(w(e); x),

000000, T 000000000 @ = Ths(p) O
-+ Sile;g) Qiles f) .

= o= i=1,23 5.87

= Ry " REn ) (5.87)

(5.88)

dooooo.oono,Ivs 0ooad
(f1, far f3) = (91,92,93) — (i, f2 f3)

O 2000000000000000O. PR, 0100000 a121+ asxe + azxs 00O,
Q;, R; O bixoxs +boxixzs+bsxizo D00 20000000. 0000, P, Q;, R;, S; 00

p - leullewler] - [eagllerlle2i] [e3;[ea]lesin]
‘ [512][613][8123] [512][523][6123] [613][823][5123] °
Qi = _lezsyllenallenydl, L Eallewslleayel o feagllererllesr]
' rollewsllerzs] 00 [erelleasllenas] 0 [euslleasllenas] T

oooobooooobon.
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000,i=1,2,30000 j=7—14=6,5,4.

R — _ [eis]le70][Eies] ) [ei5][e579) [Ea5 } _ [eia]learol[Eias 148]
' [e46][e56] [€123] [easllesollenzs) * [eas)Eac)[E1za]
o (5.90)
g _ _ lcavs][Eass][Eies] n [eabs] [Ea6s][Eiss] " [eava][E5s] Fias]
7 T2T3 3 ] 142

[eas]les

i=1230000 {i,a,b} = {1,2,3} 00 @b 000. 00 4,5 € {l,...,60 0000
€ij8 = T78(5ij8) = €ij8 — o0n0n.

56 5123] [545][ [5123]

m

[546] [556] [5123]

0000 w= s16752575347589578 U
w = 0878, 0 = 816752575347589 (5.91)

0000,00 40000000000000,0000 ¢2=10000.000, f;0 srs
ogooodgo gi:O'(fi)D,giD0'8780'=T78$78[|[||:||:|DD.DD T78878|:|

%:igiﬁg (i=1,2,3) (5.92)
afulslsfsfs -
= GGy (5.93)
Fis(&; f)
DDD.(DDD,?DDgDDDDDDDD.)DDDDDDDD

Gir(es f) _ Gis(E f)

Fiyr(s;f)  Fjs(5; f)
000 Tos 000000000 (fi, fo. f3) — (F1. s f5) 0, 3000000000000
gooooooo.

0000,Ts=7T, 00000000000000000,0000000000000
0,i,j€{4,5,6,7,8,9} (i#4) 0000 T; =T, 00000,00000000.

(j = 4,5,6). (5.94)

55 0000000000 (@O 2)

0000000,000 30000000000000000000000 (f1, f2,f3) 0O
0o00,0000 Ty (4,5 € {4,5,6,7,8,9};¢# ) 0000000000000 0OOO0OO
O0.00000,0000000000,0000 T, Ty 00000000000000
ooooooo.

000 700 7(A) (AeMso) 00O0ODO0,9000000000000000000
000000,70000,90000000000 30 pa,pe,pe 000000000000
0000000oO0o0Uo0. 0000 30000 a,beedl,...,9, 00000000 fgc[l

sabc(Ta) T(eo_eb_ec)

[ ===y (5:95)
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00000 (b,e0OOOD000). 000000,00 0 €60 o(1) =a,0(2) =b,0(3) =c
000000000000, q(A) =000, 0000, (2 f0°, f%) O, (f1, fo, f3) O
00000 ¢ 0000000000, 30 pa,pe,pe 100000000000000.
005400000 f£000000 (f1,fsf3) 0000

be
f&=

T1T2T3 ([€1b][€1c][51bc]f + [€2b][€2c][52bc]f + [€3b][€3c][53bc] fg) (5.96)

TaTvTc [612][613][5123] [621][523][5123] ? [631][532][6123]

D0000.000000 30000 4,5,ke{l,...,95000000000 (f* %, f7)
0000,6, 00000000

ve _ TiTiTk [ [EbllEiclleive] pjx | [Egpllesell€sne] pin | [ekbllErc)lErne] 45

a 7 i + k (597)
TaToTe \ [E4j][€ik] [Eiik] ejallejk]leijn] ekillexs][€ijk]

Oo0OoOood. 0Do00 2000000D0oo0ooooooog. D[ll:ll:ll:ll:ll:l,{a,b,c}l:l

{i,j,k} 000000000000000. 00000000

be TiTj [ean][ive] jC 3 jb] [5jbc] ic c=
CTm, ([5 J][Ewc]f [e53][3se] i ) =4 (5.98)
Jhe =2 gpe ({bc} = {5 k)

DDD.(fl,fg,fg,DD 53:8123DDDDDDDD.)
oooooOo,0b0000b000o000boo0ooo0oooo0obo. obo00 ;00000
00, {i,j,abed b,¢,d={1,...,9y 0000 a,b,...,d 0000

Tij = (m5ij)% T = SiaarSibt/ Sice'Sjd (5.99)
0000000000 (»2=1). 70000

Ek < €0 — Epr — & (k=a,b,c,a’ b, ), (5.100)
€i<—>5—€i+8j+€d, Ej <> €4 '
00000000 (00 k =a,bc,a b, 0000 K =d,V,c,a,bc000). OO0

oo

Pa = 367 $p = (?ca Pe = gba (5 101)

%Zﬂfﬁc), "/)b:ﬂ-( l;lc), ’(/}C:Tr(fgb)
ogooo,;; oooooooo,20000000

Qk(E ©) _ BE ovpe + B Patpe + BE Pay

D _
a ’ 511_

YT R | okgataiptale B e
L) = SEEY) St e |
VT Ri(ew) T b e+ af R e Y
oooooooo.ooo, {p,¢r}={abec 0000
P — eap|[Eail[Eap'i] gr = — [Ebczn’][Ebci][gap’i]7
“ [Eab] [5(10] [Eabc] ¢ [5ab] [5(10] [5abc]
B B (5.103)
p_ earpllearaillen p]] [eaqr] [%’c/j][gafpﬂ
]

[Ea’b’ [ga c’} [5abc} [ga’b/] [Ea’c’] [’gabc] .
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00 €,,, =€mn—00000.

T;;;0000000,7; 00000000000 WeylOOOOOOOOOOOOOOO
u,000booooboo,0cgobooobooobooobo. coobo,bobbooobooooon
0000 Trs 000000,0000 TgeOOOoOoooobOooooooooooono.

gi = Qi(e; f) Si(e; 9)
"OP(s )] Ri(s;9)

O 8179(578) = €189, ooo T189 = 8179T788179 gooooooooo

Trs(fi) =

(i=1,2,3) (5.104)

i = s179(fi), i = s179(9s) (1=1,2,3) (5.105)
0D00000 R -
_ Qilsv) N\ SileY) L
¢Z = ﬁi(a‘; (p) ’ TISQ(QPZ) Ri(g; 1/}) (Z 17 2, 3) (5106)

000,¢; 0T 0000 0000000000000, (P00, 0000 sige0
0000000000.) 000000000 (f1,f,/;) 00000000 (p1,92,¢3) 00
0O000,0000000000.

p1 = 7(;79(5,; f), 2 = f2, 3= f3.

F79(E7f)

Grn(erp (5.107)
fi==—"", fa=2, [f3=0s3.

Fro(e;9)

00,16, (12000000, 00000000000000000O0, 0000 Painlevé O
oobooboooobobooobOoboooobooocoobooboooon.

56 o00OD0OOOOODO

AZd@O—Vlel—'”—Z/QEQEMg,gDDD,¢DD (b(A;JZ)D,DDDD P1,D2,-..,P9 U
ooooboooood

deg(o(A;2)) =d, ordy, (p(Asz) >v; (j=1,...,9) (5.108)
O,0000b00b0o0obooboooooboooooo,coboobooooon
d(A;2C (1) = [N —t]fer — ]+ -[eg — ] (A =deg — v1E1 — - — Vyey) (5.109)

00000,0000000000000. 00 (mn)=(3,9000000000000
0,¢(A;2) 000000000000000000O0O0O000OO.
0d=0,1,2,...0000,300 z=(z1,22,23) 0 d000000000000000

go

md(x) = ($N)|‘u|:d = (x/flxgzxg3)”1+u2+uszd (5110)
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0000 (Dbo0o0ooOo0o0).0ooooooooooo

d+2

dimg K[z]q = ( ;

): %(d+ 1)(d+2) (5.111)

000.000,k=0,1,...,d0000,me(x) 0 k0000000000000 (%?) x
(*») oooooo:

1 “T2 TX3

mi (@) = (05 (@) iz e = (08052052 (2 T2 TE) 1y (5.112)
(k<ooDo0O0,m{P(x) 0000000000.) 00O
A=dey —vier —... —vgeg € M3 g (5.113)
0000,0000000000:
F(A;x) = det (777,5;’171)(1)1)7 ce m,((;'g*l)(pg)7 md(m)) . (5.114)
000, mPp,)o000000,mP(z)0000 p; 000

(21,22, 3) = ([e23;][e25][€35], [135][15][e35], [E125][€15][E25]) (5.115)

00o00000000000. AeMzpO0OOO0,00d>0,v;>-1(j=1,...,9 00
oooobooog

(d;2>_29:<Vj;1>_1:_;((C|A)+(A|A))=0 (5.116)

j=1

00, F(A;z) 00000000000000000000. F(A;2) 0 d000000O0
000,0 p; 0 1, 00000000000 F(A;2) € L(A). 00, dimg L(A)=1000
0000000000000, F(A;2) 0000000 00000, (F(A;2)0000000
0000000, (5114)000000000000000000000 200000000
00.00000 dimgL(A)>200000000000.) 0000 ¢(A;z) 0 F(Ajz) O
000 (eK)ODOOOOOOOO. 00O

00 5.6 A€ Mso 000 z = (21,29,23) 000000 F(A;z) 0000 (5.114) 0000
00D00. 0000 F(A;2) 0000 2C() 00000000,CyeK,Cy#000000
000

9
F(A;z9(t) =Ca A=) [ les — 11", A= (A]-) € b3 (5.117)
j=1
000000. 000000000000 00O ng(A;x) oooo
o(A;z) = Oy F(A;2) (5.118)

gboooog.
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57 UDOUODOOODOOOUODOODOO Painlevée DODOODOO

(3,9)000000 Painlevé 0000000000000 Ty (i,5€{1,...,9},i#4) 0
00000000000000000,000000000000000000000. 00
00,0000 PXC)0000 10000 [pi,...,pe,q) € X310 0000, w000

Lpl,“'aanq]',-rij:[]31"",]3976] (5119)

o,0ooobooooboobooooooo.

000,00 300000000000000000000.CCcPXC)00000 30
0000,0000 10 ppeCO00000.20p,¢qeC 00000000, p,¢0000
orL,,0000L,,0COoo3000o0+,L,»0 CO000 30000 00000,
p,q000p+¢=r0000000. (00 p=¢O000,L,,00000 cOO0000
000.) 00000000 cO000000000 (pp 0000)00000000000.
(000000000 30000000,0000000000000000000000
00000.) 0000 pqp,¢ €eCO000,p+q=p +¢ 0000000000,00
0rL,0COO0300001L,,0 CO030000000000000,00peC
000000000000000000000000000.

0000000000000.7,;0 400000000000 Ty ODOOO.

00 5.7 00000000000000 100 py,...,pe,q € P2(C) 0000, 000 30
00 ¢, DO
pla-"ap8ap960a pla"'7p87q6D (5120)

D000DD00000D. 00000000 30 5,5, €C,geD 0000

1) pi,...,ps,P 0 300000000000000.

(2) ¢cOODOO pg+Dpyg=ps+po-

(3) DOOOOO Pg+7=ps+4q.

(00,5 0 CO DOO 9000000.) 0000, 000 [p,...,ps 0 d] € Xz10 O
Tso OOOOODOOO

[p17 e 7p87p9,q]'T89 = [pla e 7177871779,6} (5121)

ugbooogog.

[|00,00000000 [13,[10)000000000O00O0O0O0OO, 0000000
oooobO,b0o0obooboooobooooboobooooboooooboobo.

0000, 0 34000000000000000Q000O0 (DO 1)OOOODOO. OO
c1,c0,c3€COOO

[c1 + 2 + 3] #0, [ci—c¢]#0 (1<i<j<3) (5.122)
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000000000, ¢=-a—-c-c000.00000000000000,0000
00p:C—PXC)O0D000.

p(u) = (z1(u) : x2(u) : 23(uw)) (u € C),
5CZ(’LL) = [cU+Ci_u][Cj _u][ck_u] ({Zvjvk} = {17273})‘
(W 0000000000, 00007:E=C/Q—P2C)000000.) 000000

000 (5.123) 000000000 Co=p(C)000.000O,C, 0000000

(5.123)

_ [CO +c3 — Cl]x%xz + [Co + co — Cl] 2 [Co +c3 — 62} 2

xrixrs + 1T
[c3 — c1] [c2—ca] 7 [cs—ca] 17
c co+ca—c3|' [eg+cz—ci]  Jeog+ec1 —cal
[0]([0 2 3]+[0 3 1]+[o 1 — C2 R

2oy [c2 — c3] [cs — ci] [c1 — ¢2]

0 (5.124)

B [co+62—03}x1x§_ [CO+61_62]x§x3+ [co + c1 — c3]
[62—63] [01—62] [61—03]
000000000, (u 0 w000, sz 0000000 D0OOO0ODOO. OODOO
00000000000, 00000 p,C 0,000 pay, Cr, 00000000000
oooobooboooooo.

z223 =0,

A = o, ui:ci—i—% (i=1,2,3), t:u—i-%o. (5.125)

O00000o0oooo, W, 00000000 @3, : b3 ~— X3, 00,0000 100
0000 Cy cP2(C) D0D0000DO0O0OO0O0ODOODOOOO. OO0OO,000000 ¢ =
(Eo,&l,...,&'n)Ehg’n. agood

w3 n(e) = [p(ur), - . p(un)l, uj=¢;,—— (j=1,...,n). (5.126)

(0 3200 ¢; 00000000000 »; 000000.) 00 ¢g4e1+ca+c3=000
000 z;(u)/w?0 QO00000D00000,C, 00 3d000 p(ay),...plasq) 00D D,
0000 ¢ 000 d0000000000000000000,00 [a1+4---4as¢ =00
000000000000.00 Co00 30 plar),plas),plas) 000000000000
00 [a1+a2+a3) =00000000000000.00, WeylO Ws,, 000 ug,...,un
00000000000.

2 .
ujfg(ul + ug + u3) (j=1,2,3),

1 .
uj—&—g(ul—&-ug—i—ug) (]:4,...,71).

sk(uj):usk(j) (k=1,...,n—=1;5=1,...,n).

so(ty) = (5.127)

00o0oooooo,00000000 30000,C, 00000 (00 [w] 000 ¢,c¢0,c3
000000000)00000000000000000O00DO000O0O0UO. ooooo
O0,rankQ=20000000000000,00 [«J000,0000 Q=Zw ®Zwy, O
0000 Welerstrass 000000 o(u) =0(w; Q) 000,3000 Cp O Welerstrass 0 O
000000000, 00 ¢, e1,co,c3 O
w1 w2 w1 wa

5 0 AT 5 @25, 6= 0, (5.128)

Co =
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oooo,C,0oooooooooooooon.

21 = o(u)o(cz +u)o(cz — u) = o(c2)’0(u)’(p(u) — p(c2)),
xy = o(u)o(cr +u)o(cr —u) = a(cr1)?o(u)3(p(u) — p(er)), (5.129)
z3 = 0(co — w)o(cy —u)o(ca —u) = —1o(co)o(cr)o(ca)o(u)? e’ (u).

000, pu) =p(u;Q) 0000000 Welerstrass o D0000. 00000000, 00

oo
a1 =0(c2)?(y2 — p(e2)yn), w2 =0a(c1)*(y2 — ple)yr),

: (5.130)
r3 = —50(co)o(c1)o(c2)ys
0000 Cy O Weierstarss O 0 O
v15 = 4(y2 — 9(co)y1) (Y2 — p(e1)y1) (y2 — plc2)yn) (5.131)

goooooOoO0OOOO.000,000000000 30000,00000 G, oOoOO
00000000000, OO0 Welerstarss 1000000000 OO, O (5.127) O, [21]
000000 p0000000DODDOOOOOO0OWeylODODODODOOOOOOOOODO.

goooooboobo srbobooo0. Doboboboobooo,b0 100 g=p10 0
p,...,po OO0 30000000000000OO.

00 5.8 10000 [p1,...,pe,p10] €EX310 0000,1000000000000 3000
CcP}C)0D0O00OODO.00000,C 00 30 Pg,Pe,Py 10000000,
(1) 90 pi,...,ps,P 0,300000000000000.

(2) COO00O0000 Pg+ Py = ps + po-

(3) ¢O00OD0OO0D0O py+Pio=ps+Ppio-

0000, Ty O [p1,..-,p9,p10) 10000

[plv cee ,P7,P8,P9,P10]~T89 = [plv cee ap7,ﬁ8’p97p10} (5132)

gooooag.

00 5800000,0000000000000,CO (5.123)00000000000O0
oogoopoogo.c=Ccy0,100000000O

[pla s 7p97p10} = [p(ul)a s 7p(u9)7p(u10)] (5133)
00000 0oooogd,Tge O0OODO

[pla e ap9ap10]'T89 = [ﬁh e aﬁgaﬁlo]a

(5.134)
p; = p(u;), u; = Tso(uy ) (j=1,...,10)
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O000ob0o0ooo0000000. Ty 0 wy; OO00O00O0000O0

ng Uj):’LLj (j:17...,7),

(
(

T =ug — 90, T = )
8o(ug) = usg ) 8o (ug) = ug + 0, (5.135)
Tgo(u10) = u10 + ug — ug — 9,
Uy + -+ ug = —6.
o0d,0000000 ﬁj(j:L...,lO)l:lDD[lDDDDD.
(O) Uj = Uuj (.7:17,7)7
1 Uo =0
(1) Z1+7 + ug + 79 = 0, (5.136)
(2) ug + Ug = ug + Uy,
(3) U9 + U0 = us + u1o-

00 580,% (j=1,...,10) 000000000000000000000000000
0.00,0p,0 p,000000000,005,0,80p,,...,ps 0000000, py 00
00000000000000000.

00000000 5.7000000.000000,0058000 CO0O00OOO,O00
000 (1),(2) 0000 pg,py €C 0000

Lph cee 7p77p87p9]’T89 = [plv e 7p77ﬁ87179] (5137)

O0000. (000000 1000000000, 00 Ts O [p1,...,ps8,p9,¢q) DO OO0,
O0D000 geP*)(C)DD0O0O

[p17 -, P7,P8,DP9, Q]'TSQ = [p17 e 7p77p85p956] (5138)
O0000.000,TyseWso00000000000O0O0O0O0O0OO:
Tgg = w sso, W = 81285348556753485128 € W3 . (5.139)

(DDD W3,8:<80781,...,87>.) DDDDDDDDD, 0 (5138) ooood 88989710€W3’10
ooooooo

[pla"'7p77p87q7p9]~w: Lp17"‘7p77ﬁ9767]38] (X3,10 DDDDDD) (5140)

000. (se0 0 we Wsg 000000000000, we Wsg 00D,000000
Xs1000 X3 00000000000,

[p17~--7p77p87Q}'w: [p17-"ap7ap936] (XB,Q DDDDDD) (5141)

000.00000¢0 p 0000000000000, (00000,000000 Ty O
0000000 (5.89)000000000.00,00000000 P,Qi,R;,S; 0,000
00000 e 0000000.000,T0000 (5.75), (5.76) 00 es 0000000
0000.) 000 (5.138) 0 pg 0 p, 00000000 [py,...,ps: P, q] 000000

[Pl, -+, P7,D8, Py, Q]'T89 = Lpl, s ,p7,p8;p9;§] (5142)
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ooooo. (boooo, p,...,ps,pg 00000000000 OOOOOOOO 8000
0900000000000, O0O0,00000 58000 DOOUOOOO gO OO
000 (3)000000000000000000000. 000,00 570000000.

00000000000 0o0U0o0oo0oooO0oo0D,00 B,9o000s70000
T;; 000000000000,0000 Painlevé 0000 ¢ OO0 Painlevé 0000000
oo0oooooooooooon. 00, 2300000, T; 0000000000000,
0000 Painlevé 00 OO, Quispel-Roberts-Thompson [18] D 00000 (QRT O) 00O
gooooooooo.
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